PL

EN
DE
RU
HU
SK
FR

UNIWERSALNY ZESTAW DO POMIARU CISNIENIA WTRYSKU PALIWA

MASTER FUEL INJECTOR PRESSURE TEST KIT

UNIVERSAL-SET ZUR EINSPRITZDRUCKMESSUNG

YHUBEPCAJIbHbIA HABOP A1 U3MEPEHUA AABJIEHUA BMPbICKA TOMIUBA
UNIVERZALIS UZEMANYAG BEFECSKENDEZO NYOMAS MERO KESZLET
UNIVERZALNA SUPRAVA NA MERANIE TLAKU VSTREKOVANIA PALIVA

KIT UNIVERSEL DE PRESSION D’INJECTION DE CARBURANT

11-264



neo-tools.com

, B
/3
T 4/- W
1 _ /5 10




neo-tools.com

INSTRUKCJA OBStUGI
PL UNIWERSALNY ZESTAW
DO POMIARU CISNIENIA WTRYSKU PALIWA
11-264

WAZNE: NALEZY UWAZNIE PRZECZYTAC TE INSTRUKCJE OBSLUGI. NALEZY PAMIETAC O WYMAGANIACH BEZPIECZNEJ PRACY,
OSTRZEZENIACH | PRZESTROGACH. PRODUKTU UZYWAC PRAWIDLOWO | ZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM. ZANIEDBANIE TEGO ZALECENIA
UNIEWAZNI GWARANCJE | MOZE SPOWODOWAC USZKODZENIA 1/LUB OBRAZENIA OSOBISTE.

1. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1.1. Bezpieczenstwo w postepowaniu z paliwem

Ostrzezenie! Podczas pracy z uktadami wtrysku paliwa i ogélnie z paliwem nalezy koniecznie przestrzegac¢ obowiazujacych lokalnie przepiséw, zasad
zdrowia i higieny oraz og6lnych zasad pracy warsztatu.
Ostrzezenie! Opary benzyny i gaz z akumulatora s3 wybuchowe. W miejscu pracy nie wolno pali¢, uzywac otwartego ognia ani dopuszcza¢ do
powstawania iskier.

1.1.1  Wycieki paliwa

- W poblizu miejsca pracy powinna znajdowac sie proszkowa gasnica chemiczna (klasy B).

- Zagrozeniom pozarowym nalezy zapobiega¢, zachowujac ostrozno$¢ przy roztaczaniu przewoddw paliwowych i zaktadaniu adapteréw, poniewaz
mate rozlania sa nieuniknione.

- Przy taczeniu lub roztaczaniu uktadu paliwowego nalezy zwolni¢ cisnienie w uktadzie i owing¢ szmatke przy taczniku przewodu paliwowego, aby
pochtoneta rozlewane paliwo. Nalezy nieustannie kontrolowac miernik i potaczenia adapteréw pod katem nieszczelnosci. W przypadku zauwazenia
wycieku nalezy wytaczy¢ zapton lub pompe paliwa, w razie potrzeby zwolni¢ cinienie paliwa i przed wznowieniem pracy usuna¢ nieszczelnosé.

- W przypadku stosowania tréjnikdw nalezy zabezpieczy¢ waz opaskami zaciskowymi, aby zapewni¢ szczelne potaczenia.

- Przed praca nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie podktadki i O-ringi sa w dobrym stanie.

- Podczas taczenia ztaczki weza do portu testowego, tréjnika i adapteréw srubowych banjo nalezy zapewni¢ wiasciwe jej osadzenie na adapterze.

- Nie wolno dopusci¢ do rozlania paliwa na goracy silnik.

- Po uzyciu adapterdw i wezy nie wolno pozostawi¢ w nich resztki paliwa. Aby po pracy usuna¢ wszelkie paliwo pozostajace w zespole weza i
miernika, nalezy umiesci¢ miernik w potozeniu pionowym z koricéwkg ztaczki weza wtozona do odpowiedniego pojemnika na paliwo. Nastepnie
jednoczednie wcisng¢ wentyl ztaczki i przycisk zwalniajacy cisnienie, ktory znajduje sie pod miernikiem.

- Ostrzezenie! Wszelkie rozlane paliwo nalezy natychmiast wycierac.

1.

N

. Informacje ogdlne

Ostrzezenie! Spaliny zawierajg Smiertelnie trujgce gazy. Miejsce testu musi by¢ dobrze wentylowane - spaliny nalezy odprowadza¢ na zewnatrz

pomieszczen.

- Narzedzia nalezy utrzymywac w czystosci i w dobrym stanie technicznym, aby osiagna¢ najlepsze parametry pracy i bezpieczenstwa.

W razie potrzeby diagnozowany pojazd nalezy odpowiednio podeprze¢ na podporach (kobytkach), kanale lub klinami.

Jedliinstrukcja producenta nie wskazuje inaczej, przed wykonaniem testu na pracujacym silniku nalezy zaciggna¢ hamulec reczny, ustawic¢ dzwignie

skrzyni biegéw w potozeniu neutralnym lub parkowania oraz zablokowac kota napedowe.

Przed naprawa ukfadu paliwowego nalezy wytgczy¢ zapton i odtaczy¢ akumulator wedtug procedury opisanej przez producenta. Nie wolno

odtaczac akumulatora przy pracujacym silniku.

Nalezy nosi¢ zatwierdzone gogle ochronne.

Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez chronigca przed pochwyceniem. Nie nosi¢ bizuterii, dtugie wtosy zwigzac z tytu gtowy.

Nalezy zachowac bezpieczng odlegtos¢ miedzy ciatem, ubraniem i wyposazeniem testowym od wszystkich ruchomych i goracych czesci silnika.

- Dzieci i nieupowaznione osoby powinny przebywac z dala od miejsca pracy.

Nie wolno uzywac komponentéw z zestawu, kiedy sg uszkodzone.

Nie wolno uzywac wyposazenia do celéw niezgodnych z ich przeznaczeniem.

Nie wolno uzywac elementéw tego zestawu do uktadéw paliwowych silnikéw Diesla.

Nie wolno uzywac wyposazenia pod wptywem zmeczenia, alkoholu, narkotykéw lub odurzajacych lekéw.

- Nalezy pamigtac o wszystkich uzywanych narzedziach i nie pozostawiac ich w silniku ani przy nim.

- Kiedy zestaw nie jest uzywany, oczyscic jego elementy, umiesci¢ w walizce i przechowywac w suchym, bezpiecznym miejscu poza zasiegiem dzieci,

- Wazne: zawsze nalezy kierowac sie zaleceniami serwisowymi producenta pojazdu lub informacjami z wiasciwej instrukcji w celu wyznaczenia
odpowiedniej procedury i danych. Niniejsza instrukcja obstugi przedstawia wytacznie ogéine informacje.

Ostrzezenie! Kazdy uzytkownik zestawu vse212.v2 powinien mie¢ pewng wiedze z zakresu mechaniki pojazdu, w szczegdlnosci o bezpiecznym

postepowaniu z uktadami paliwowymi. W przypadku jakichkolwiek watpliwosci nalezy powierzy¢ zadanie mechanikowi.

2. WPROWADZENIE

Kompletny zestaw wezy, adapterow i ztaczek do testowania cisnienia w nowoczesnych uktadach wtrysku paliwa. Zestaw wyposazono w szybkoztaczki
i zawdr bezpieczenstwa, aby zapobiec niezamierzonemu uwolnieniu paliwa pod ci$nieniem. Wyposazenie obejmuje pojedynczy miernik wysokiego
cisnienia 92mm z gumowg ostong, ze skala 0-140 psi i 0-10 baréw. Zawor zwalniajacy cisnienie wyposazono w diugi waz odptywowy, aby umozliwi¢
bezpieczne odzyskanie paliwa. Zestaw w walizce transportowe;.



neo-tools.com

3. LISTA CZESCI| ZAWARTOSCI

Poz Nr czesci Opis
1 VSE212.V2-01 Zespot miernika 3 1/2" z adapterem weza 140 psi
2 VSE212.V2-02 Zespot weza potaczeniowego i zaworu do bosch cis
3 VSE212.V2-03 Waz potaczeniowy do gm tbi
4 VSE212.V2-04 Adapter ford efi
5 VSE212.V2-05 Adapter ford efi
6 VSE212.V2-06 Szybkoztaczka do adaptera, maty zawor schradera do samochodoéw ford
7 VSE212.V2-07 Szybkoztaczka do adaptera, standardowy zawoér schradera.
8 VSE212.V2-08 2X rurki adaptera @10mm ze ztgczami meskimi 5/8"-18 unf.
9 VSE212.V2-09 2X rurki adaptera @10mm ze ztaczami meskimi 5/8"-18 na m16x1,5 z o-ringami
10 VSE212.V2-10 2X adapter zenski m16x1,5 na zeriski 5/8"-18 unf.
1 VSE212.V2-11 2X adapter zenski m14x1.5 Na ztacze przewodu 93/8”
12 | VSE212.V2-12 2X adapter zeriski m16x1,5 na ztacze przewodu ¢3/8"
13 | VSE212.V2-13 2X adapter meski m14x1,5 z o-ringiem na ztacze przewodu @3/8"
14 | VSE212.V2-14 2X adapter meski m16x1,5 z o-ringiem na ztgcze przewodu 10mm
15 | VSE212.V2-15 Adapter do uktaddéw isuzu i-tec
16 | VSE212.V2-16 Szybkoztaczka kolektora ze ztaczami przewodu @1/14"-5/16"
17 | VSE212.V2-17 Adapter meski m12x1,5 na meski m10x1,0 z o-ringiem do samochod6éw mercedes benz
18 | VSE212.V2-18 Adapter meski m12x1,5 na zeriski m10x1,0 do samochodéw ford/volkswagen 16v
19 VSE212.V2-19 Adapter meski m12x1,5 na zeriski m8x1,0 do samochoddw bmw
20 | VSE212.V2-20 2X adapter meski m12x1,5 na meski m8x1,0 z o-ringiem do samochodéw mercedes benz, vw golf oraz bmw
21 VSE212.V2-21 Adapter szybkoztaczka na ztacze banjo m12x1,25 z podktadkami nylatron
22 | VSE212.V2-22 Adapter szybkoztaczka na ztacze banjo m12x1,5 z podktadkami z mosigdzu
23 | VSE212.V2-23 Adapter szybkoztaczka na ztacze banjo m10x1,0 do samochodéw triumph
24 | VSE212.V2-24 Adapter szybkoztaczka na ztacze banjo m8x1,0 z podktadkami z mosiadzu do samochoddw toyota
25 | VSE212.V2-25 Adapter szybkoztaczka na ztgcze meskie mé6x1,0 z o-ringiem do samochodoéw suzuki
26 | VSE212.V2-26 Adapter szybkoztaczka na ztgcze choinkowe przewodu 1/4” do zastosowan bosch mono jetronic
27 | VSE212.V2-27 Adapter meski m12x1,5 na meski m8x1,0 z o-ringiem do pojazdéw audi jako wtérny adapter
28 | VSE212.V2-28 2X adapter meski m14x1,5
29 | VSE212.V2-29 Adapter meski m14x1,5
30 VSE212.V2-30 Adapter zerski m14x1,5
31 VSE212.V2-31 Walizka

4. INFORMACJE OGOLNE

Uktady paliwowe i punkty dostepowe s bardzo zréznicowane, trudno bytoby wiec wymieni¢ wszystkie zastosowania. Zawsze przed rozpoczeciem
wszelkich czynnosci przy uktadach wtrysku paliwa nalezy sprawdzi¢ odpowiednig instrukcje serwisowg lub informacje producenta pojazdu odnosnie
zalecanej procedury testu i punktéw dostepowych.

Sa dwa gtéwne rodzaje uktadéw wtrysku paliwa. Wtrysk do kolektora dolotowego PFI (rys. A) wykorzystuje osobne wtryskiwacze do zasilania w paliwo
kazdego cylindra. Wtrysk przed przepustnice TBI (rys. B) podaje paliwo przed ptytka przepustnicy w kolektorze dolotowym. W obu rodzajach ukfadu jest
strona zasilania, ktéra wprowadza paliwo do wtryskiwaczy i strona powrotna, ktérg niewykorzystane paliwo wraca do zbiornika.

5.PODSTAWOWY UKLAD WTRYSKU DO KOLEKTORA DOLOTOWEGO (PFl)
Rys. A

1 Ttumik pulsacji

Port testowy (zawor Schradera)

Ztaczka weza podcisnienia kolektora

Regulator ci$nienia

Wtryskiwacze paliwa

Waz elastyczny

Przewéd powrotny paliwa

Przewod paliwowy

Filtr paliwa w obwodzie

s |lo|lo|N|lo|u s~ lw| N

o

Zbiornik paliwa

Pompa paliwa w zbiorniku

N

Filtr wlotowy pompy

w

Pulsator

IS

Wlew paliwa




neo-tools.com

6. PODSTAWOWY UKLAD WTRYSKU PRZED PRZEPUSTNICE (TBI)
Rys. B.

1 wtryskiwacze paliwa zespotu tbi

regulator ci$nienia w korpusie przepustnicy

przewod powrotny paliwa

waz elastyczny

przewod paliwowy

filtr paliwa w obwodzie

zbiornik paliwa

pompa paliwa w zbiorniku

V| |(N|la|lu|lsr|w|N

filtr wlotowy pompy

[S)

wlew paliwa

7.PODSTAWOWE KONTROLE DIAGNOSTYCZNE

Przed testem uktadu wtrysku paliwa zaleca sie wykonanie ponizszych kontroli podstawowych:

7.1 Uktad paliwowy

7.1.1. W zbiorniku paliwa musi by¢ wystarczajaca ilos¢ paliwa. Nie wolno polega¢ na paliwa w pojez p nalezy
sprawdzic fizycznie.
7.1.2. Sprawdz, czy nie ma uszkodzonych, peknietych lub pol ych lowych i elastycznych przewodéw paliwa. Sprawdz, czy nie

ma $ladow wyciekéw paliwa.

d

7.1.3. W paliwie nie moze znaj ¢ sie woda ani zadne inne zanieczyszczenia.

7.1.4. Skontroluj uktad odpowietrzania zbiornika paliwa i stan korka wlewu paliwa.

izial Khad I

7.1.5. Sprawdz wszystkie elektryczne bezpieczniki odpowi za prace p g

7.2 Uklad elektryczny
7.2.1. Sprawdz, czy nie ma odtaczonych komponentéw elektrycznych.

I dviakai Py

7.2.1. Sprawdz uktad zapt w pojezdzie, czy Swiece zap 3 p

7.2.1. Sprawdz, czy nie $wieci si¢ zadna kontrolka awarii na desce rozdzielczej pojazdu. W razie potrzeby sprawdz wszelkie kody o btedach
pojazdu za pomocg czytnika informacji diagnostycznych EOBD (dostepny u sprzedawcy Sealey).

7.2.1. Sprawdz stan a, p ie elektrycznych elementéw uktadu wtrysku paliwa zalezy od poprawnego dziatania
akumulatora.

7.3 Uklad podcisnienia
7.3.1. Sprawdz, czy w

Khadi I

podcisnienia nie ma p ych lub roziaczonych wezy.

7.3.1. Przy pracujacym silniku nastuchuj pod katem wycieku powietrza lub niezwyktych dzwiekow.
7.3.1. Sprawdz, czy w uktadzie podcisnienia lub wokét niego nie ma zadnych wyciekéw oleju.

7.3.1. Sprawdz kolektor dolotowy pod katem pekniec i nieszczelnych uszczelek.

8.PODSTAWOWE TESTY CISNIENIA WTRYSKU PALIWA.

Silniki z wtryskiem paliwa wymagajg utrzymania doktadnego cisnienia paliwa oraz odpowiedniej objetosci. Przy nieprawidtowym cisnieniu i objetosci
moga ucierpiec¢ parametry i ekonomia spalania. Zawsze nalezy sprawdzi¢ wtasciwg instrukcje serwisowa lub informacje producenta pojazdu, aby poznaé
doktadne parametry i procedury testowania.

Podczas wykonywania testow pomocne moze by¢ wyobrazenie sobie uktadu paliwa jako zamknietego okregu. Paliwo jest pompowane ze zbiornika do
regulatora paliwa oraz wtryskiwaczy, a jego nadmiar jest zwracany do zbiornika. Regulator paliwa rozdziela je miedzy linie zasilania i linie powrotna.
Adaptery dostepne z zestawem sg przystosowane do pracy z wigkszoscig uktadéw wtrysku paliwa, jakie mozna spotka¢ w pojazdach amerykarskich,
europejskich i azjatyckich. Sg trzy sposoby na skontrolowanie cisnienia paliwa. Po pierwsze wiele pojazdéw z uktadem PFl jest wyposazonych w specjalny
port testowy. Wystarczy podtaczy¢ odpowiedni adapter do zespotu miernika, wkreci¢ adapter do portu testowego i wykonac test. Drugim sposobem
jest podtaczenie koricowki weza. Niektore starsze uktady PFI s3 wyposazone w potgczenie elastycznym wezem przy wtryskiwaczu rozruchowym. Nalezy
uzy¢ pojedynczego ztacza choinkowego, zatozy¢ opaske zaciskowa i wykonac test. Niektére uktady maja Sruby paliwowe lub ztacza banjo, stuzace jako
punkt dostepowy. Trzecim sposobem jest wiaczenie miernika w obwéd. To oznacza zamontowanie odpowiednich adapteréw szeregowo w przewodzie
paliwowym.

Jedli port testowy typu Schradera nie jest dostepny, wiekszos¢ producentéw wymaga zwolnienia cisnienia paliwa przed wprowadzeniem lub usunieciem
elementéw z uktadu. Zwolnienie ci$nienia moze wymagac usuniecia przekaznika, bezpiecznika lub ztacza pompy paliwa. Niektére modele mogg by¢
wyposazone w dwie pompy paliwa, w takim przypadku obie musza by¢ odtaczone. Kiedy pompy bedg odtaczone, nalezy uruchomi¢ silnik i pozwoli¢ na
prace do zgasniecia, nastepnie pracowac rozrusznikiem przez 5-10 sekund. System bedzie gotowy do testowania.

8.1 Podstawowa procedura testowa

Informacja: ponizsze dane przedstawiono wytgcznie jako informacje ogélne. Zawsze nalezy sprawdzac instrukcje serwisowa lub dane producenta pojazdu
odnosnie sposobu testowania cisnienia uktadu wtrysku paliwa.

Przestroga: w przewodach paliwowych i powiagzanych czesciach moze by¢ paliwo pod wysokim cisnieniem. Przed préba roztaczenia uktadu w celu
testowania lub wymiany elementu nalezy zwolni¢ cisnienie. Nie wolno dopusci¢ do rozlania paliwa na silnik lub czedci elektryczne podczas testowania
elementow uktadu paliwowego.



neo-tools.com

8.1.1.
8.1.2.

8.1.3.

8.1.4.

Przed testem zapton i silnik musza by¢ wytaczone.

Kiad

Podtacz zespo6t miernika po stronie wysoki ci$nieni wtrysku paliwa za pomoca wlasciwego adaptera, stosujac jedng z

wyzej opisanych metod. Jesli to konieczne ij sig, ze Ini ci ie z uktadu pal g

Wykonaj procedury testowe jak wskazano w instrukgcji serwisowej lub w danych producenta. Informacja: wszelkie testy, ktére
wymagajq pracy silnika nalezy przeprowadza¢ przy pracy jatowej.

Kontroluj odczyt z zespotu miernika i poré j z parametrami producenta pojazdu.

Cisnienie wyzsze niz normalne zwykle oznacza problem po stronie powrotnej okregu, a cisnienie nizsze od zalecanego zwykle wskazuje na problem po
stronie zasilania.

8.2 Mozliwe przyczyny ci$nienia paliwa wyzszego niz zalecane.

8.2.1.
8.2.2.
8.2.3.
8.2.4.

Wadliwy regulator cisnienia paliwa

Ograniczenie w przewodzie powrotnym paliwa.

Wadliwy zawor bezpieczenstwa lub pompa paliwa w zbiorniku.

Nadmierne cisnienie w zbiorniku paliwa spowodowane niewtasciwym odpowietrzaniem.

8.3 Mozliwe przyczyny cisnienia paliwa nizszego niz zalecane.

8.3.1.
8.3.2.
8.3.3.
8.3.4.
8.3.5.
8.3.6.

Zablokowany filtr paliwa.

Ograniczenie w przewodzie paliwowym.
Wadliwa pompa paliwa

Wadliwy regulator cisnienia
Zablokowany filtr wlotowy pompy

Podcisnienie w zbiorniku paliwa spowodowane niewlasciwym odpowietrzaniem.

Obszar z usterka po stronie powrotnej mozna czasami ustali¢ przez wielokrotne testy. Jesli na przyktad zostanie zdjety przewod powrotny przy regulatorze
paliwa i przewdd paliwowy zostanie umieszczony w odpowiednim pojemniku, to ponowny test ciagle wykazujacy wysoki odczyt wskazywatby na wadliwy
regulator. Opad odczytu do normalnego zakresu oznaczatby, ze problem wystepuje w dalszej czesci linii powrotnej lub w zbiorniku. Warto ponownie
podkredli¢, aby zawsze sprawdzac informacje producenta pojazdu lub dobrg instrukcje serwisowa, aby poznac szczegdtowe procedury ustalania usterek.
Po zakonczeniu testéw nalezy prawidtowo zatozy¢ przewod paliwowy. Wymieni¢ wszystkie O-ringi i podktadki, a przy dokrecaniu srub i potaczen stosowac
moment obrotowy zgodnie z zaleceniami producenta. Nastepnie doktadnie sprawdzi¢ szczelno$¢ catego uktadu.

9. TABELA KONWERSJI POMIAROWYCH JEDNOSTEK CISNIENIA

PSI Bar K/Pa KG/cm?
0,5 0,034 3,44 0,352
1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879
2,0 0,138 13,79 0,1406
50 0,345 34,48 03515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 4,9210
80,0 5,516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

OCHRONA SRODOWISKA

Niepozadane materiaty nalezy poddawac recyklingowi zamiast traktowac jako odpady. Wszystkie narzedzia, akcesoria i opakowania powinny byc
segregowane i przekazane do punktu recyklingu i utylizowane w sposéb nieszkodliwy dla $rodowiska.



neo-tools.com

USER MANUAL m

MASTER FUEL INJECTOR PRESSURE
ESTKIT
11-264

IMPORTANT: PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY. NOTE THE SAFE OPERATIONAL REQUIREMENTS, WARNINGS, AND CAUTIONS.
USE THIS PRODUCT CORRECTLY, AND WITH CARE FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT IS INTENDED. FAILURE TO DO SO MAY CAUSE DAMAGE
AND/OR PERSONAL INJURY AND WILL INVALIDATE THE WARRANTY.

1. SAFETY INSTRUCTIONS

1.1. Fuel safety

+ Warning! Ensure health and safety, local authority, and general workshop practice regulations are adhered to when working with fuel injection systems
and petrol in general.
Warning! Petrol fumes and battery gases are explosive, do not smoke or allow a naked flame or sparks in the work area.

1.1.1  fuel leaks

Keep a dry chemical (class b) fire extinguisher near to the work area.

Avoid fire hazard by using caution when disconnecting fuel lines and installing adaptors, as some spillage is inevitable.

When connecting, or disconnecting from a fuel system, relieve pressure from system and wrap a cloth around the fuel line fitting to absorb any fuel
leakage. Constantly check gauge and adaptor connections for leaks. If you see leakage turn off the ignition or disable the fuel pump, relieve fuel
pressure if necessary and correct leaks before continuing.

When using ‘tee’adaptors, secure hose with hose clamps to ensure leak-free connections.

Check all adaptor sealing washers and,o’rings are in good condition before use.

- When connecting hose coupler to test port, tee and in-line banjo bolt adaptors ensure coupler is correctly seated onto adaptor.

do not let fuel spill onto a hot engine.

do not allow fuel to remain in the adaptors or hoses after use. To clear any fuel trapped in the gauge/hose assembly after use, hold gauge vertical with
hose coupler end in suitable fuel container. Depress coupler valve stem and at the same time, depress pressure relief button situated under the gauge.
+ Warning! Wipe up fuel spills immediately.

1.2. General

Warning! Exhaust gas contains deadly poisonous gases. Test area must be well ventilated - route exhaust gas outdoors.
- Maintain tools in good and clean condition for best and safest performance.
- If required, ensure the vehicle to be worked on is adequately supported with axle stands, ramps and chocks.
- Before performing a test with the engine running (unless the manufacturer’s manual states otherwise), set the parking brake and place the gear
selector in neutral or park, and block the drive wheels.
- Before repairing the fuel system, turn off the ignition switch and disconnect the battery per manufacturer’s procedure. Never disconnect the battery
while the engine is running.
- Wear approved safety goggles.
- Wear suitable clothing to avoid snagging. Do not wear jewellery and tie back long hair.
- Keep yourself, clothing and test equipment away from all moving or hot engine parts.
- Keep children and unauthorised persons away from working area.
do not use components from this kit if damaged.
do not use the equipment for purposes other than for which it is designed.
do not use the components from this kit on diesel fuel systems.
do not use the equipment when you are tired or under the influence of alcohol, drugs or intoxicating medicines.
- Account for all tools being used and do not leave them in or near the engine.
- When not in use clean kit components, replace in case and store in a dry, safe, childproof area,
- Important: always refer to the vehicle manufacturer’s service instructions, or proprietary manual to establish the current procedure and data. These
instructions are provided as a guide only.
Warning! It is assumed that anybody using the vse212.v2 will have some knowledge of the mechanics of the vehicle, particularly in regard to safe
handling of fuel systems. If there is any doubt refer the job to a professional mechanic.

2. INTRODUCTION

Comprehensive kit of hoses, adaptors and fittings for testing the pressure on modern petrol fuel injection systems. Fitted with quick couplings and safety
valve to prevent inadvertent discharge of fuel under pressure. Supplied with 892mm single high pressure gauge with rubber bumper, reading 0-140psi and
0-10bar. Pressure release valve fitted with long drain hose allows safe recovery of fuel. Supplied in carry-case.

3. TOOL PARTS & CONTENT LIST

ITEM PART NO. DESCRIPTION
1 VSE212.V2-01 Gauge 3-1/2" with hose adaptor assembly 140psi
2 VSE212.V2-02 Connecting hose & valve assembly for bosch cis
3 VSE212.V2-03 Connecting hose for gm tbi
4 VSE212.V2-04 Adaptor ford efi
5 VSE212.V2-05 Adaptor ford efi
6 VSE212.V2-06 Quick connect to adaptor small schrader for ford applications
7 VSE212.V2-07 Quick connect to adaptor standard schrader.
8 VSE212.V2-08 2X adaptor @10mm tubing with male 5/8" - 18unf fittings.

7



neo-tools.com

9 VSE212.V2-09 2X adaptor @10mm tubing with male 5/8"-18 to m16x1.5 With 'o' ring fittings.

10 | VSE212.V2-10 2X adaptor female m16x1.5 To female 5/8"-18unf.

1" VSE212.V2-11 2X adaptor female m14x1.5 To #3/8" tube fitting.

12 | VSE212.V2-12 2X adaptor female m16x1.5 To 3/8" tube fitting.

13 | VSE212.V2-13 2X adaptor male m14x1.5 With 'o' ring to ©3/8" tube fitting

14 | VSE212.V2-14 2X adaptor male m16x1.5 With 'o' ring to @10mm tube fitting

15 | VSE212.V2-15 Adaptor for izuzu i-tec systems.

16 | VSE212.V2-16 Quick connect manifold with @1/14"- 5/16" tube fittings

17 | VSE212.V2-17 Adaptor male m12x1.5 To male m10x1.0With ‘o' ring for mercedes benz applications

18 | VSE.212.V2-18 Adaptor male m12x1.5 To female m10x1.0 For ford/volkswagen 16v applications

19 | VSE212.V2-19 Adaptor male m12x1.5 To female m8x1.0 For bmw applications

20 VSE212.V2-20 2X adaptor male m12x1.5 To male m8x1.0 With 'o' ring for mercedes benz, vw golf & bmw applications
21 VSE212.V2-21 Adaptor quick connect to m12x1.25 Banjo fitting with nylotron

22 | VSE212.Vv2-22 Adaptor quick connect to m12x1.5 Banjo fitting with brass washers

23 | VSE212.V2-23 Adapter quick connect to m10x1.0 Banjo fittings for triumph applications

24 | VSE212.V2-24 Adapter quick connect to m8x1.0 Banjo fitting with brass washers for toyota applications.
25 | VSE212.v2-25 Adaptor quick connect to male m6x1.0 With 'o' ring for suzuki applications

26 | VSE212.V2-26 Adaptor quick connect to1/4" tubing barb for bosch mono jetronic applications

27 | VSE212.Vv2-27 Adaptor male m12x1.5 To male m8x1.0 With 'o' ring for audi secondary adaptor applications.
28 | VSE212.v2-28 2X m14x1.5 Male adaptor.

29 VSE212.V2-29 M14x1.5 Male adaptor.

30 | VSE212.V2-30 M14x1.5 Female adaptor

31 VSE212.V2-31 Case

4. GENERAL INFORMATION

Because fuel systems and access points are so varied, it is impractical to list all of the applications. Always refer to a reliable workshop manual, or the car
manufacturer for the recommended test procedure and access points before commencing any work on fuel injection systems.

There are two basic types of fuel injection systems. Port fuel injection (pfi) (fig.A) uses separate injectors to supply the fuel to each cylinder. Throttle body
injection (tbi) (fig.B) injects fuel from a position above the throttle plate on the intake manifold. On both systems there is a supply side, which brings fuel to
the injectors, and a return side which brings unused fuel back to the tank.

5. BASIC PORT FUEL INJECTION (PFI) SYSTEM
Fig. A

Pulse Dampener
Test Port (schrader Valve)

Manifold Vacuum Hose Connection

2

3

4 Pressure Regulator
5 Fuel Injectors
6

7

8

Flexible Hose

Fuel Return Line

Fuel Pressure Line

9 In-line Fuel Filter
10 | Fuel Tank

11 | In-tank Fuel Pump
12 | Pump Inlet Filter
13 | Pulsator

14 | Fuel Cap

6. BASICTHROTTLE BODY INJECTION (TBI) SYSTEM.
Fig.B

tbi unit fuel injectors
throttle body pressure regulator

fuel return line

flexible hose

fuel pressure line

in-line fuel filter

fuel tank

in-tank fuel pump

pump inlet filter
fuel cap

—|o|lo|N|lo|u|h|w|(Nn|=

o




neo-tools.com

7.BASIC DIAGNOSTIC CHECKS
Before testing the fuel injection system it is recommended to carry out the following basic checks:
7.1 FUEL SYSTEM
7.1.1. Ensure that there is sufficient fuel in the fuel tank. Do not rely on the vehicle’s fuel gauge, make a physical check.
7.1.2. Check for damaged, broken or loose metal and flexible fuel lines. Look for evidence of fuel leaks.
7.1.3. Ensure that there is no water or any other contaminants in the fuel.
7.1.4. Check the fuel tank venting system and the condition of the fuel filler cap.

7.1.5. Check any fuel system related electrical fuses.

7.2  Electrical system
7.2.1. Look for any disconnected electrical components.
7.2.2. Check the vehicle ignition system and ensure that the spark plugs are functioning correctly.

7.2.3. Observe for any fault lamps illuminated on the vehicle dashboard. If necessary use an eobd code reader (available from your sealey
dealer) to retrieve any fault codes from the vehicle.

7.2.4. Check the condition of the battery as the electrical components on the fuel injection system will rely on the battery to function.

7.3 Vacuum system
7.3.1. Check the vacuum system for any loose or disconnected pipes.
7.3.2. With the engine running, listen for any air leaks or unusual noises.
7.3.3. Look for any oil leaks in or around the vacuum system.

7.3.4. Check the inlet manifold for cracks or leaking gaskets.

8. BASIC FUEL INJECTION PRESSURE TESTING.

Fuel injected engines require precise fuel pressure as well as adequate volume. Without the correct pressure and volume, performance and fuel economy
can suffer. Always consult the correct workshop manual or vehicle manufacturer for accurate specifications and testing procedures.

When running tests, it may help to picture the fuel system as a circle. Fuel is pumped from the tank to the fuel regulator and injectors, and the unused fuel
is then returned to the tank. The fuel regulator serves as a divider between the supply side and the return side.

The adaptors supplied with this kit are suitable for use on most fuel injection systems fitted to american, european and asian vehicles. There are three ways
to check fuel pressure. First, many vehicles with pfi are equipped with a special test port. Simply connect the proper adaptor to the gauge assembly, thread
the adaptor to the test port, and run the test. Second is an end of hose connection. Some older pfi systems have a flexible hose connection at the cold start
injector. Connect the single barb fitting with a hose clamp to run the test. Also, some systems have fuel bolts or banjo type fittings as an access point. Third
is in-line connecting. This means installing the proper adaptor(s) in series with the fuel line.

Unless a schrader-type test port is available, most manufacturers require that you relieve the fuel pressure before entering or leaving the system. To relieve
the pressure, it may be necessary to remove the fuel pump connector, relay, or fuse. Some models may have two fuel pumps - make sure both are disabled.
After the pump(s) is/are disabled, run the engine until it stalls, then try to restart it for five to ten seconds. The system is now ready for testing.

8.1 BASICTESTING PROCEDURE

Note: the following is intended as a guide only, always refer to the vehicle manufacturer or a workshop manual for specific fuel injection system pressure testing.
Caution: high fuel pressure may be present in fuel lines and component parts. Relieve pressure before attempting to open system for testing or component
replacement. Do not allow fuel to run onto engine or electrical parts while testing fuel system components.

8.1.1. Ensure that the ignition and engine is switched off before the test.

8.1.2. Connect the gauge bly to the high p e side of fuel injection system by one of the methods as described above using the
correct adaptor. Where necessary, ensure that the pressure has been relieved from the fuel system.

8.1.3. Carry out the test procedures as stated by the manufacturer or workshop manual. Note: any testing that requires the engine to be
running should only be done at tickover.

8.1.4. Observe reading on gauge bly and compare to vehicle manufacturer’s specifications.

A higher than normal pressure usually indicates a problem on the return side of the circle and a lower than recommended pressure usually indicates a
problem on the supply side of the circle.

8.2 Possible causes of higher than recommended fuel pressure.
8.2.1. Defective fuel pressure regulator.
8.2.2. Restriction in fuel return line.
8.2.3. Defective safety valve or fuel pump at tank.

8.2.4. Excessive tank pressure caused by improper venting.

8.3 Possible causes of lower than recommended fuel pressure.
8.3.1. Blocked fuel filter.
8.3.2. Restriction in fuel supply line.
8.3.3. Defective fuel pump
8.3.4. Defective pressure regulator
8.3.5. Blocked pump inlet filter

8.3.6. Vacuum in tank caused by improper venting.



neo-tools.com

You may be able to pinpoint problem areas on the return side by retesting. For example - by removing the return line near the fuel regulator and putting the
fuel line into a proper container, a retest that still shows a high reading would indicate a faulty regulator. If the reading would drop into the normal range,
you know that problem is further down the return line or the tank. Again, always consult the manufacturer of the vehicle, or a good workshop manual for
specific trouble-shooting procedures. When testing is completed, make sure the fuel line is reassembled correctly. Replace any o-rings or washers, and
follow the manufacturer’s recommendations for proper torque on any bolts or connections. Check the entire system thoroughly for any leaks.

9. PRESSURE UNIT OF MEASUREMENT CONVERSION CHART.

PSI Bar K/Pa KG/cm?
0,5 0,034 3,44 0,352
1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879
2,0 0,138 13,79 0,1406
5,0 0,345 34,48 0,3515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 4,9210
80,0 5516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

ENVIRONMENTAL PROTECTION.

Recycle unwanted materials instead of disposing of them as waste. all tools, accessories and packaging should be sorted, taken to a recycle centre and
disposed of in a manner which is compatible with the environment.

BEDIENUNGSANLEITUNG
UNIVERSAL-SET ZUR
EINSPRITZDRUCKMESSUNG
11-264

WICHTIG: BITTE LESEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFALTIG DURCH. DENKEN SIE AN DIE ANFORDERUNGEN FUR DEN SICHEREN
BETRIEB, WARNHINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN. VERWENDEN SIE DAS PRODUKT KORREKT UND BESTIMMUNGSGEMASS.
ANDERNFALLS ERLISCHT DIE GARANTIE UND KONNEN SCHADEN UND/ODER VERLETZUNGEN ENTSTEHEN.

1. SICHERHEITSHINWEISE

1.1. Sicherheit im Umgang mit Kraftstoff

« Achtung! Bei der Arbeit mit Einspritzsystemen und generell mit Kraftstoff sind die ortlich geltenden Vorschriften, Gesundheits- und
Sicherheitsvorschriften und die allgemeinen Arbeitsprinzipien der Werkstatt unbedingt zu beachten.
« Achtung! Benzindampfe und Batteriegas sind explosiv. Rauchen, offene Flammen und Funken sind am Arbeitsplatz nicht erlaubt.
1.1.1 Kraftstoffleckagen

- Ein chemischer Pulverléscher (Klasse B) sollte sich in der Néhe des Arbeitsplatzes befinden.

- Brandgefahren sind durch vorsichtiges Trennen von Kraftstoffleitungen und den Einbau von Adaptern zu vermeiden, da kleine Verschiittungen
unvermeidlich sind.

- Wenn Sie das Kraftstoffsystem anschlieBen oder trennen, lassen Sie den Druck im System ab und wickeln Sie ein Tuch um den Anschluss der
Kraftstoffleitung, um den verschiitten Kraftstoff aufzunehmen. Uberpriifen Sie das Messgerit und die Adapteranschliisse standig auf Dichtheit.
Wenn Sie eine Undichtigkeit feststellen, schalten Sie die Ziindung oder die Kraftstoffpumpe aus, lassen Sie bei Bedarf den Kraftstoffdruck ab und
beseitigen Sie die Undichtigkeit, bevor Sie den Betrieb wieder aufnehmen.

- BeiVerwendung von T-Stiicken den Schlauch mit Schlauchschellen sichern, um eine dichte Verbindung zu gewahrleisten.

— Uberpriifen Sie vor Gebrauch, ob alle Unterlegscheiben und O-Ringe in gutem Zustand sind.

- Beim Anschluss des Schlauchanschlusses an die Priféffnung, T-Stticke und Hohlschraubenadapter ist darauf zu achten, dass er ordnungsgemaf
auf dem Adapter sitzt.

10



neo-tools.com

« Verschiitten Sie keinen Kraftstoff auf den heien Motor.

« Lassen Sie nach Gebrauch keinen Kraftstoff in den Adaptern oder Schlduchen tibrig. Um nach der Arbeit den verbleibenden Kraftstoff aus dem Schlauch
und des Messgerates zu entfernen, stellen Sie das Messgerat in eine aufrechte Position, wobei das Ende des Schlauchanschlusses in einen geeigneten
Kraftstoffbehalter eingefiihrt wird. Driicken Sie dann gleichzeitig das Armaturenventil und den Druckentlastungsknopf unter dem Messgerat.

+ Warunung! Wischen Sie verschiitteten Kraftstoff sofort ab.

1.2. Allgemeine Informationen

Warunung! Auspuffgase enthalten todliche giftige Gase. Der Prifplatz muss gut beliiftet sein — die Abgase mussen ins Freie abgelassen werden.

- Werkzeuge sollten sauber und in gutem technischen Zustand gehalten werden, um die besten Arbeits- und Sicherheitsparameter zu erreichen.

- Gegebenenfalls muss das zu diagnostizierende Fahrzeug auf Stiitzen (Bocken), Kanélen oder Keilen abgestiitzt werden.

- Sofern in den Anweisungen des Herstellers nicht anders angegeben, miissen vor der Durchfiihrung einer Priifung am laufenden Motor die
Handbremse betatigt, der Getriebehebel in Leerlauf- oder Parkposition gebracht und die Antriebsrader blockiert werden.

- Vor der Reparatur des Kraftstoffsystems muss die Zindung ausgeschaltet und die Batterie nach dem vom Hersteller beschriebenen Verfahren
abgeklemmt werden. Trennen Sie die Batterie nicht bei laufendem Motor.

- Tragen Sie eine zugelassene Schutzbrille.

- Tragen Sie geeignete Schutzkleidung, um ein Einklemmen zu vermeiden. Tragen Sie keinen Schmuck, binden Sie lange Haare am Hinterkopf.

- Halten Sie einen sicheren Abstand zwischen Ihrem Korper, lhrer Kleidung und Ihrer Testausriistung und allen beweglichen und heiBen Motorteilen.

- Kinder und Unbefugte sollten sich vom Arbeitsplatz fernhalten.

Verwenden Sie die Komponenten vom Bausatz nicht, wenn sie beschadigt sind.

Verwenden Sie das Gerat nicht fiir andere Zwecke als die, fiir die es bestimmt ist.

Verwenden Sie die Komponenten dieses Kits nicht fiir Kraftstoffsysteme von Dieselmotoren.

Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn Sie miide, unter dem Einfluss von Alkohol, Drogen oder betaubenden Arzneimitteln sind.

- Achten Sie auf alle verwendeten Werkzeuge und lassen Sie sie nicht im Motor oder in der Nahe des Motors liegen.

- Wenn Sie das Kit nicht benutzen, reinigen Sie die Teile, legen Sie es in den Koffer und bewahren Sie es an einem trockenen, sicheren Ort auBerhalb
der Reichweite von Kindern auf,

- Wichtig: Befolgen Sie immer die Serviceanleitungen des Fahrzeugherstellers oder die entsprechenden Anweisungen, um das geeignete Verfahren
und die entsprechenden Daten festzulegen. Diese Betriebsanleitung dient nur der allgemeinen Information.

Warnung! Jeder Benutzer des vse212.v2-Kits sollte tiber Grundkenntnisse in der Fahrzeugmechanik, insbesondere im sicheren Umgang mit

Kraftstoffsystemen, verfiigen. Uberlassen Sie im Zweifelsfall die Aufgabe einem Mechaniker.

2. EINFUHRUNG

Kompletter Satz von Schlduchen, Adaptern und Kupplungen fiir die Druckpriifung in modernen Einspritzsystemen. Das Kit enthélt Schnellkupplungen
und ein Sicherheitsventil, um ein unbeabsichtigtes Ablassen von Kraftstoff unter Druck zu verhindern. Die Ausrlistung umfasst ein einzelnes
Hochdruckmanometer @ 92 mm mit Gummiabdeckung, 0-140 psi und 0-10 bar Skala. Das Druckbegrenzungsventil ist mit einem langen Ablaufschlauch
ausgestattet, um eine sichere Kraftstoffriickgewinnung zu erméglichen. Wird im Transportkoffer geliefert.

3. LISTE DERTEILE UND INHALTE

POZ. TEILE-NR. BESCHREIBUNG
1 VSE212.V2-01 31/2" Messgerat mit 140 psi schlauchadapter
2 VSE212.V2-02 Anschlussschlauch und ventil fiir bosch cis
3 VSE212.V2-03 Anschlussschlauch fir gm tbi
4 VSE212.V2-04 Adapter ford efi
5 VSE212.V2-05 Adapter ford efi
6 VSE212.V2-06 Schnellkupplung fiir adapter, kleines schrader-ventil fir fahrzeuge der marke ford
7 VSE212.V2-07 Schnellkupplung fiir adapter, standard-schrader-ventil.
8 VSE212.V2-08 2X adapterrohre 210mm mit messerleisten 5/8"-18 unf.
9 VSE212.V2-09 2X adapterrohre 10mm mit aussengewinde 5/8"-18 auf m16x1,5 mit o-ringen
10 | VSE212.V2-10 2X innengewindeadapter m16x1,5 fiir innengewinde 5/8"-18 unf.
11 VSE212.V2-11 2X weiblicher adapter m14x1,5 fur kabelverbinder @3/8".
12 VSE212.V2-12 2X weiblicher adapter m16x1,5 fuir kabelverbinder @3/8".
13 | VSE212.V2-13 2X aussengewindeadapter m14x1,5 mit o-ring fiir kabelverbinder 3/8".
14 | VSE212.V2-14 2X male adapter m16x1,5 mit o-ring fiir kabelverbinder 210mm
15 | VSE212.V2-15 Adapter fir isuzu i-tec schaltungen
16 | VSE212.V2-16 Schnellkupplung des kollektors mit schlauchkupplungen 1/14"-5/16".
17 | VSE212.V2-17 Aussengewindeadapter m12x1,5 fiir aussengewinde m10x1,0 mit o-ring fiir fahrzeuge der marke mercedes-benz
18 | VSE.212.V2-18 Aussengewindeadapter m12x1,5 fiir innengewinde m10x1,0 fiir fahrzeuge der marke ford/volkswagen 16v
19 | VSE212.V2-19 Aussengewindeadapter m12x1,5 fur innengewinde m8x1,0 fiir fahrzeuge der marke bmw
20 | VSE212.V2-20 2X male adapter m12x1,5 auf male m8x1,0 mit o-ring fiir fahrzeuge der marke mercedes-benz, vw golf und bmw
21 VSE212.V2-21 Schnellanschlussadapter fir banjo-stecker m12x1,25 mit nylatronscheiben
22 | VSE212.V2-22 Schnellanschlussadapter fiir banjo m12x1,5 verbinder mit messingscheiben
23 | VSE212.V2-23 Schnellanschlussadapter fiir banjo-stecker m10x1,0 fiir fahrzeuge der marke triumph
24 | VSE212.V2-24 Schnellanschlussadapter fir banjo m8x1,0 verbinder mit messingbeldgen fiir fahrzeuge der marke toyota

11



neo-tools.com

25 | VSE212.v2-25 Schnellanschlussadapter fiir stecker m6x1,0 mit o-ring fiir fahrzeuge der marke suzuki

26 | VSE212.V2-26 Schnellanschlussadapter fiir 1/4" kabelverbinder zur verwendung mit bosch mono jetronic

27 | VSE212.Vv2-27 Aussengewindeadapter m12x1,5 auf aussengewinde m8x1,0 mit o-ring fiir fahrzeuge der marke audi als sekundaradapter
28 | VSE212.v2-28 2X aussengewindeadapter m14x1,5

29 | VSE212.V2-29 Aussengewindeadapter m14x1,5

30 VSE212.V2-30 Innenadapter m14x1,5

31 VSE212.V2-31 Transportkoffer

4. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Kraftstoffsysteme und Zugangspunkte sind sehr unterschiedlich und es wére schwierig, alle Anwendungen hier zu erwihnen. Uberpriifen Sie immer das
entsprechende Servicehandbuch oder die Informationen des Fahrzeugherstellers Gber die empfohlenen Prifverfahren und Zugangspunkte, bevor Sie
MaBnahmen an der Kraftstoffeinspritzanlage ergreifen.

Es gibt zwei Haupttypen von Kraftstoffeinspritzsystemen. Die Einspritzung in den PFI-Saugkriimmer (Abb. A) erfolgt tiber separate Einspritzdiisen, um jeden
Zylinder mit Kraftstoff zu versorgen. Die Einspritzung vor der TBI-Drosselklappe (Abb. B) fiihrt den Kraftstoff vor dem Klappenblatt im Ansaugkrimmer zu.
In beiden Systemtypen ist die Vorlaufseite, die den Kraftstoff in die Einspritzventile einleitet, und die Ricklaufseite, die den ungenutzten Kraftstoff in den
Tank zurtickfihrt.

5. GRUNDLEGENDES ANSAUGKRUMMER-EINSPRITZSYSTEM (PFI)
Abb. A

Impulsdampfer

Priifanschluss (Schrader-Ventil)

Anschluss des Vakuumschlauches am Verteiler

Druckregler

Kraftstoffeinspritzventile

Flexibler Schlauch

Kraftstoffriicklaufleitung

Kraftstoffdruckleitung

OVl |N|lo|u|s|w| N |=

Kraftstoffleitungsfilter
Kraftstofftank

o

Kraftstoffpumpe im Tank

12 | Pumpeneinlassfilter

13 | Pulsator
14 | Tankdeckel

6. GRUNDLEGENDES EINSPRITZSYSTEM VOR DER DROSSELKLAPPE (TBI)
Abb. B

Thi-kraftstoffeinspritzdiisen

Drosselklappendruckregler

Kraftstoffricklaufleitung

Flexibler schlauch

Kraftstoffdruckleitung

Kraftstoffleitungsfilter
Kraftstofftank

Kraftstoffpumpe im tank

Vlo|N|lo|u s lw| N |=

Pumpeneinlassfilter
10 Tankdeckel

7. GRUNDLEGENDE DIAGNOSEKONTROLLEN

Vor dem Testen des Kraftstoffeinspritzsystems wird empfohlen, die folgenden grundlegenden Kontrollen durchzufiihren:

7.1 KRAFTSTOFFSYSTEM

7.1.1. Es muss geniigend Kraftstoff im Kraftstofftank vorhanden sein. Verlassen Sie sich nicht auf die Kraftstoffanzeige im Fahrzeug,
sondern iiberpriifen Sie den Fiillstand physisch.

7.1.2. Uberpriifen Sie, ob beschidigte, gebrochene oder lose Metall- oder flexible Kraftstoffleitungen vorhanden sind. Uberpriifen Sie, ob
Anzeichen von Kraftstoffleckagen vorliegen.

7.1.3. Der Kraftstoff darf weder Wasser noch andere Verunreini entl

gung

7.1.4. Uberpriifen Sie die Beliiftung des Kraftstofftanks und den Zustand des Tankdeckels.

7.1.5. Uberpriifen Sie alle elektrischen Sicherungen, die fiir den Betrieb des Kraftstoffsystems verantwortlich sind.
12



neo-tools.com

7.2  Elektrische Anlage
7.2.1. Uberpriifen Sie, ob es keine getrennten elektrischen Komponenten gibt.
7.2.2. Uberpriifen Sie die Ziindanlage des Fahrzeugs auf korrekte Funktion der Ziindkerzen.

7.2.3. Sicherstellen, dass keine Fehleranzeige auf dem Armaturenbrett des Fahrzeugs leuchtet. Uberpriifen Sie ggf. alle Codes auf
Fahrzeugfehler mit dem EOBD-Di informationsl at (erhéltlich bei lhrem Sealey-Héndler).

7.2.4. Uberprﬁfen Sie den Batteriestatus, da der Betrieb der elektrischen K
Funktion der Batterie abhéngt.

p des Kraftstoffeinspritzsy von der korrekten
7.3 Vakuumsystem

7.3.1. Sicherstellen, dass sich keine losen oder losen Schlduche im Vakuumsystem befinden.

7.3.2. Achten Sie bei laufendem Motor auf Luftaustritt oder ungewohnliche Gerausche.

7.3.3. Uberpriifen Sie, ob Olleckagen im oder um das y herum vorhanden sind.

7.3.4. Uberpriifen Sie das Ansaugrohr auf Risse und Undichtigkeiten.

8. GRUNDLEGENDE PRUFUNGEN DES KRAFTSTOFFEINSPRITZDRUCKS.

Einspritzmotoren erfordern einen genauen Kraftstoffdruck und ein genaues Kraftstoffvolumen. Wenn der Druck und das Volumen nicht richtig sind,
konnen daran die Parameter und die Wirtschaftlichkeit der Verbrennung leiden. Lesen Sie immer das richtige Servicehandbuch oder die Informationen des
Fahrzeugherstellers, um die genauen Parameter und Prifverfahren zu verstehen.

Es kann hilfreich sein, sich das Kraftstoffsystem bei der Durchfiihrung der Tests als einen geschlossenen Kreis vorzustellen. Der Kraftstoff wird aus dem
Tank zum Kraftstoffregler und den Einspritzventilen gepumpt, und sein Uberschuss wird in den Tank zuriickgefiihrt. Der Kraftstoffregler teilt den Kraftstoff
zwischen Vor- und Riicklauf auf.

Die mit dem Kit erhaltlichen Adapter sind fiir die meisten Einspritzsysteme ausgelegt, die in amerikanischen, europdischen und asiatischen Fahrzeugen zu
finden sind. Es gibt drei Moglichkeiten, den Kraftstoffdruck zu tberprifen. Zunachst einmal sind viele PFI-Fahrzeuge mit einem speziellen Priifanschluss
ausgestattet. SchlieBen Sie einfach den entsprechenden Adapter an die Zahlerbaugruppe an, schrauben Sie den Adapter in den Prifanschluss und fiihren
Sie denTest durch. Die zweite Moglichkeit ist es, das Ende des Schlauches zu verbinden. Einige &ltere PFI-Systeme sind mit einem flexiblen Schlauchanschluss
am Startinjektor ausgestattet. Verwenden Sie einen einzelnen Schlauchverbinder, befestigen Sie die Klemme und fiihren Sie den Test durch. Einige Systeme
verfuigen Uber Kraftstoffschrauben oder Hohlschraubenverbinder, die als Zugangspunkte dienen. Der dritte Weg ist der Anschluss des Messgerats an den
Stromkreis. Das bedeutet, dass die entsprechenden Adapter in der Kraftstoffleitung in Reihe geschaltet sind.

Wenn kein Schrader-Prifanschluss vorhanden ist, verlangen die meisten Hersteller, dass der Kraftstoffdruck abgebaut wird, bevor Komponenten aus dem
System eingesetzt oder entnommen werden. Der Druckabfall kann das Entfernen eines Relais, einer Sicherung oder eines Anschlusses der Kraftstoffpumpe
erfordern. Einige Modelle kénnen mit zwei Kraftstoffpumpen ausgestattet sein, wobei in diesem Fall beide getrennt werden mussen. Wenn die Pumpen
abgeschaltet sind, starten Sie den Motor und lassen Sie ihn bis zum Erl6schen laufen, dann lassen Sie den Anlasser 5-10 Sekunden lang laufen. Das System
wird fiir den Test bereit sein.

8.1 GRUNDLEGENDES PRUFVERFAHREN

Hinweis: Die folgenden Angaben dienen nur der allgemeinen Information. Uberpriifen Sie immer das Servicehandbuch oder die Angaben des
Fahrzeugherstellers, wie der Druck des Einspritzsystems zu prifen ist.
Achtung: In Kraftstoffleitungen und zugehorigen Teilen kann Hochdruck-Kraftstoff vorhanden sein. Vor dem Versuch, das System zur Priifung oder zum
Austausch zu trennen, muss der Druck abgebaut werden. Bei der Priifung von Komponenten des Kraftstoffsystems darf kein Kraftstoff auf den Motor oder
die elektrischen Komponenten verschiittet werden.

8.1.1. Vor der Priifung miissen Ziindung und Motor ausgeschaltet sein.

8.1.2. Die Zéhlerbaugruppe auf der Hochdruckseite des Kraftstoffeinspritzsystems mit einem geeigneten Adapter nach einem der oben
Verfahren anschlieBen. Stellen Sie bei Bedarf sicher, dass der Druck aus dem Kraftstoffsystem abgebaut wird.

8.1.3 Fiihren Sie die Priifverfahren gemaB den Angaben im Servicehandbuch oder in den Herstellerdaten durch. Hinweis: Alle Priifungen,
die einen Motorbetrieb erfordern, sollten im Leerlauf durchgefiihrt werden.

8.1.4 Uberpriifen Sie den Messwert der Messgeritbaugruppe und vergleichen Sie ihn mit den Parametern des Fahrzeugherstellers.

Ein hoherer als der normale Druck deutet in der Regel auf ein Problem auf der Riicklaufseite des Kreises hin, und ein niedrigerer Druck als empfohlen deutet
in der Regel auf ein Problem auf der Versorgungsseite hin.

8.2 Madgliche Ursachen fiir einen hoheren Kraftstoffdruck als empfohlen.
8.2.1. Defekter Kraftstoffdruckregler
8.2.2. Begrenzung in der Kraftstoffriicklaufleitung.
8.2.3. Defektes Sicherheitsventil oder Kraftstoffpumpe im Tank.
8.2.4. Uberdruck im Kraftstofftank durch unzureichende Beliiftung.

8.3 Mdgliche Ursachen fiir einen niedrigeren Kraftstoffdruck als empfohlen.
8.3.1. Kraftstofffilter verstopft.
8.3.2. Begrenzung der Kraftstoffleitung.
8.3.3. Defekte Kraftstoffpumpe
8.3.4 Defekter Druckregler
8.3.5. Ansaudfilter der Pumpe ist blockiert.
8.3.6. Vakuum im Kraftstofftank durch unsachgemaBe Beliiftung.

Der Fehlerbereich auf der Riicklaufseite kann teilweise durch mehrere Tests bestimmt werden. Wird beispielsweise die Riicklaufleitung am Kraftstoffregler
entfernt und die Kraftstoffleitung in einen geeigneten Behalter gestellt, wiirde eine wiederholte Priifung mit konstant hohem Messwert auf einen defekten
Regler hinweisen. Ein Absinken des Messwertes in einen normalen Bereich wiirde bedeuten, dass das Problem weiter unten in der Riicklaufleitung oder im



neo-tools.com

Tank auftritt. Es sei noch einmal darauf hingewiesen, dass Sie immer die Informationen des Fahrzeugherstellers oder gute Serviceanleitungen berpriifen
sollten, um mehr tiber die detaillierten Vorgehensweisen zur Fehlersuche zu erfahren. Nach Abschluss der Priifungen muss die Kraftstoffleitung korrekt
eingesetzt sein. Ersetzen Sie alle O-Ringe und Unterlegscheiben und verwenden Sie beim Anziehen von Schrauben und Unterlegscheiben das vom
Hersteller angegebene Drehmoment. Uberpriifen Sie anschlieBend sorgfiltig die Dichtheit des gesamten Systems.

9. TABELLE DER UMRECHNUNGEN VON MASSEINHEITEN DES DRUCKS

PSI Bar K/Pa KG/cm?

0,5 0,034 3,44 0,352

1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879

2,0 0,138 13,79 0,1406

5,0 0,345 34,48 0,3515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 4,9210
80,0 5516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

UMWELTSCHUTZ

Unerwiinschte Materialien sollten recycelt werden, anstatt als Abfall behandelt zu werden. Alle Werkzeuge, Zubehérteile und Verpackungen sind zu
trennen und an die Recyclinganlage zurtickzugeben sowie umweltgerecht zu entsorgen.

MHCTPYKLUMA NO SKCMNYATALIUN
YHUBEPCAJIbHbIA HABOP A1 U3MEPEHUA AABJIEHUA BNPbICKA TOMIUBA
11-264

BAXHO: HEOBXOAUMO BHUMATENIbHO NMPOYUTATb 3TY UHCTPYKLUIO MO SKCMNYATALULUWU. HEOBXOAUMO NMOMHUTb O NPABUJIAX
BE3OMACHOW PABOTbI, NPEAYNPEXAEHUAX U NPEAOCTEPEXEHUAX. U3AENVNE UCMOJIb3OBATb MPABUJIbHO U MO HASHAYEHMUIO.
HECOBJIIOJEHUE 3TON PEKOMEHAALIUW NMPUBEAET K AHHY/IMPOBAHUIO TAPAHTUWN U MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUAM U/UNU
TPABMUPOBAHMUIO.

1. MHCTPYKUMA NO BESONACHOCTHU

1.1. Be3onacHOCTb Npu o6palleHnn C TONINBOM

Mpeaynpexpaerue! Mpn paboTe ¢ crcTemamy BMpbICKa TOMAVBA U C TOMIMBOM B LiefloM 0653aTeNlbHO HeobXoarMo cobMioaaTb MeCTHble Npasuna,
npasinia COXpPaHeHVA 300POBbA U TUTVEHbI, @ TakKe 06LUMe NPUHLMNbI paboTbl CTO.
MpeaynpexaeHue! Mapbl 6eH3MHa 1 ra3 13 akKyMynATopa ABMAKTCA B3pbIBOONACHbIMU. Ha pabouem MecTe Henb3A KyprTb, NCMONb30BaTh OTKPbITbIN
OrOHb UV AOMNYCKATb BO3HUKHOBEHWA NCKP.

1.1.1  YTeuku Tonnmsa

- PHAOM C pa60'w|M MeCTOM A0JIKEH HaxoanTbCa XUMUNYECKNIA I'IOpOLLIKOBbII;I orHetywwuTtenb (knacca B)

- I'on(apHaﬂ yrposa AosnmxHa npeaynpexaartbcs, COG}'IIOABH OCTOPOXHOCTb NPV OTCOeANHEHUN TONNINBONPOBOAOB U YCTaHOBKE NepexoAHNKOB, Tak
Kak Hebonbluvie pa3nunebl Heuns6bexHbl.

- anI NOAKNKYEHUN NN OTKAKYEHUN TOMVBHOWN CUCTEMbI Heo6xonvnv|o C6p0CVITb AaBnieHne B cucrteme un 06EpHyTb TKaHblo coefuHuTeNnb
Tonnueonposoja, 4TO6bI MOrNOTUTH nponurtoe Tonaneo. HEOGXOF[I/IMO NOCTOAHHO KOHTPONMNPOBaTb U3MepUTeNb N CoefNHEHNA NepexoaHNKoB
Ha npegmeT HerepmeTuyHoOCTU. B cny4yae BbIABNEHUA YTeUKH, HEOGXOF{VIMO BbIKNIOYNTb 3a)KMraHWe UM TOMAMBHbIA Hacoc, npwn HEO6XOAVIMOCTVI
C6pOCVITb [laB/ieHne Tonanea N ycTpaHUTb HerepmMeTU4yHOCTb nepen BO306HOBMIEHVEM pa6OTbI.

- anI Mncnonb3oBaHUM TpOI;IHVIKOB HEOGXOF{VIMO 3aKpenuTb WnaHr C NOMOLUBIO 3a>KUMHbIX XOMYTOB, 4TO6bI 06ECneUnTL repmeTnyHoe coeguHeHue.

- I'Iepen Ha4yanom paGOTbI HEO6XOF[VIMO y6EﬂVITbCH B TOM, YTO BCe NOAKNAAKWU N yNNOTHUTE/IbHbIE KONbLa O-ring HaxXoAATCA B XOPOLUeM COCTOAHNN.

14



neo-tools.com

— [Mpwn NOAKMIOYEHNN COEAVNHWUTENA WAHTA K TECTOBOMY MOPTY, TPOMHWKY 1 pe3b60BbIM NepexoaHnKam 6aHAXKo HeobXoANMO y6eanTbCA, YTO OH
NpPaBUIbHO HacaXKeH Ha NepPexofHK.

He fonyckaTb nponnBa Tonnmea Ha ropaYnii ABrratesb.

lMocne Ncnonb3oBaHNA NEPEXOHVKOB U LIAHTOB He OCTaBIATb B HIX OCTAaTKOB TOMAMBa. YTo6bl Nocie paboTbl yaanuThb BCe TOMANBO, OCTaloljeecs

B y3Mle WAaHra v MU3MepuTens, HEOBXOAMMO YCTaHOBWTb W3MEpWTENb B FOPU3OHTANIbHOM MONOXKEHUN C HAKOHEUYHWKOM COeAVHWUTENs LiaHra,

BCTaB/IEHHbIM B COOTBETCTBYIOLIYIO €MKOCTb [1A TOM/MBA. 3aTeM OfJHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KnanaH COefVHWTENA U KHOMKY c6poca AaBneHus,

PacroNoXeHHyIo Mo U3MepuTenem.

MpeaynpexaeHve! Bce nponutoe TonvBoO CleflyeT HeMe/JIEHHO BbiTepeTb.

1.2. O6was nHpopmaumna

Mpepynpexpexne! MpoayKThl CropaHns cofepaT CMepTeNbHO OnacHbie rasbl. MecTo An1A TecTa AoMKHO GbiTb XOPOLLO MPOBETPUBAEMOE - BbIXIOMNHbIE

rasbl JO/KHbI BbIBOAWUTHCA 13 MOMELLEHNIA HapY»Ky.

— VIHCTpyMeHTbI JOMKHbI COAEPXKaTbCA B YMCTOTE U B XOPOLUEM TEXHNHYECKOM COCTOAHWM ANA AOCTVKEHVA Haunyuwyx pabounx napameTpos v
napameTpoB 6e30nacHoCTu.

- [pn HeO6XOANMOCTUN ANATHOCTHPYEMOE TPAHCNIOPTHOE CPEACTBO HEO6XOAMMO HaANeXaLLViM 06pa3oM yCTaHOBWTb Ha OMOPbI (KO3/bl), KaHambHble
NOABLEMHVIKM WM BbIPABHUBAIOLLME KINHBA.

- ECnv B MHCTPYKUMW NPOU3BOAUTENSA HE CKa3aHO MHOTO, Nepe/ BbiMOJIHEHNEM TecTa Ha paboTalollem fBuratene HeobxoarMo 3aTAHYTb PYUHOI
TOPMO3, YCTaHOBWTb pbiyar nepekioyeHns nepeay B HeilTpanbHoe Uv NapkoBOYHOE NONOXKEHUE, a TakKe 3a6/10KMpoBaTh BeayLyme Koneca.

- lepep PeMOHTOM TOMIMBHON CHCTEMbI HEOOXOAVMO BbIKMIOUNTL 3aXKUraHMe U OTCOeAMHUTL aKKyMYNATOP COMMacHoO npoueype, OnvucaHHoO
npowussoguTenem. He oTcoeanHaANTe akkyMynaTop BO Bpema paboTbl ABUraTena.

- Heo6x0AMMO HOCUTb YTBEPXKAEHHbIE 3aLLMTHbIE OUKY.

- Heo6x0AMMO HOCUTb COOTBETCTBYIOLLYIO OAEXAY, MPeAOXPaHAIOLLYI0 OT 3axBaTa. He HOCWTb YKpalueHVsA, AIMHHbIE BONOChI CTAHYTb C3aAW.

- Heobxoaumo coxpaHATb Ge3omacHoe paccToAHMe OT Tena, OfeXAbl U NCMbITaTeNIbHOro 060PYA0BaHUA 10 BCEX ABVKYLLMXCA 1 TOPAUUX YacTeit
asuratens.

- [leT 1 NOCTOPOHHWE NLa AOMXKHbI lepXKaTbcA nofanblue oT paboyero mecta.

He ncnonb3oBaTb KOMMOHEHTbI U3 KOMMNEKTa, C/IN OHU NMOBPEXAEHDI.

He ncnonbsosaTb 060pyaoBaHMe He MO Ha3HaYeHwHo.

He ncnonb3oBaTb 3M1€MeHTbl 3TOro KOMMNEKTa 1A AN3eNbHbIX TONIMBHBIX CUCTEM.

He ncnonb3oBaTb OCHalleHe, HAXOAACH B COCTOAHN YCTanoCTu, NOA BO3/AEICTBIEM ankorosis, HApKOTUKOB U HAPKOTUYECKIX NeKapCTB.

- Heo6x0A1MO NOMHMTL 060 BCeX NCMONb3yeMbIX UHCTPYMEHTAX W He OCTaBNATb VX B iBUraTeNie Uy BO3/e Hero.

- Korpa Habop He ucnonb3yeTcs, cefyeT OUNCTUTb €ro 3/1EMEHTbI, MONOXKUTL B YEMOAAHUKK 1 XPaHWTb B CyXOM, 6€30MacHOM, HeJoCTYMHOM Ans
JeTeii mecTe.

- BaxHO: 06A3aTeNbHO HEOOXOAMMO PYKOBOACTBOBATbCA CEPBUCHBIMU PEKOMEHAALMAMU NPOW3BOAWTENA TPAHCMOPTHOTO CPeAcTBa Wnu
nHbOpMaLell 13 COOTBETCTBYIOWEN WHCTPYKUMW ANA ONpefeneHns COOTBETCTBYILel MpoueAypbl U [aHHbIX. B HacToAlwen WHCTPyKuun
npeAacTaBeHa TonbKo obLas uHpopmaLma.

MpepynpexaeHue! Kaxablii nonb3osatenb Habopa vse212.v2 JOMKEH VMETb OMpep! 3HaHUA O aBTOMOOWNIA, B YAaCTHOCTM O

6e30nacHOM 06palLLeHnm C TONMBHBIMI CUCTeMamu. B cyyae Kakux-nnbo COMHeHWiA, 3afaHne cnealyeT nopyyuTb MexaHuKy.

2. BBEAEHUE

TMOHBIA KOMMNEKT WIaHroB, NEPEXOAHNKOB 1 Pa3bemMoB /1A NPOBEPKM AaBIEHUA B COBPEMEHHbIX CUCTEMaX BMPbICKa TOManBa. KOMMIEKT OcHalleH
6bICTPOCHEMHBIMI COEAVNHEHUAMMN 1 MPeAOXPaHUTENbHBIM KanaHoM ANA NpefoTBpalleH A HenpegHaMepeHHOro BbIGPOCa TOMMVBA MoJ [aBNeHeM.
O6opypnoBaHvie BKNOYaeT B ce6A OAVH N3MepUTENb BbICOKOTO JaBneHNA @92 MM C Pe3MHOBOIN KPbILLKOW, cO WKanoi 0-140 psi n 0-10 6ap. KnanaH cbpoca
[N1aBNeHVA OCHALLLEH [/INHHBIM CIIMBHBIM LNAHTOM 17 6e30MacHOro Bo3BpaTa ToMMBa. KOMMAeKT B TPaHCMOPTHOM YeMOfaHuUMKe.

3. CMUCOK YACTEW U COQEPXMMOIO

Mo3.| Ne[ETA/IN OMUCAHWE
1 VSE212.V2-01 | KomnnekT usmeputens 3 1/2" ¢ nepexogHuKom Ana winaxra 140 psi
2 VSE212.V2-02 | KOoMNnekT coefuHMTENbHOTO WaHra v KnanaHaans bosch cis
3 VSE212.V2-03 | CoeanHUTENbHbIN WaHT K gm thi
4 | VSE212.V2-04 | NepexoaHuk ford efi
5 | VSE212.V2-05 | MepexopHuk ford efi
6 | VSE212.V2-06 | BbicTpocbeMHOe coeanHeHVe K NepexofHUKY, Manblil KnanaH wpeaepa ana asTomo6uneii ford
7 | VSE212.V2-07 | BbicTpOChEMHOE COefJUHEHME K NePEXOAHUKY, CTaHAAPTHbIN KNanaH wpagepa.
8 | VSE212.V2-08 | 2X TpybKu nepexoaHnka @10 mm ¢ pasbemamut "nana" 5/8"-18 unf.
9 VSE212.V2-09 | 2X Tpy6Ku nepexoaHrika @10 mm ¢ pa3bemamu "nana” 5/8"-18 Ha m16x1,5 C yNAOTHUTENbHbIMK KONbLIamMu O-ring
10 | VSE212.V2-10 | 2X nepexoaHuk "mama" m16x1,5 Ha "mMama" 5/8"-18 unf.
11 | VSE212.V2-11 | 2X nepexofHuK "Mama" m14x1.5 Ha pasbem Tpy6onposopga 03/8"
12 | VSE212.V2-12 | 2X nepexoaHuK "mama" m16x1,5 Ha pa3bem Tpybonposofa @3/8"
13 | VSE212.V2-13 | 2X nepexopHuK "nana" m14x1,5 C ynnoTHUTENbHBIM KONbLIOM O-ring Ha pasbem Tpybonposoga @3/8"
14 | VSE212.V2-14 | 2X nepexoAHuK "nana" m16x1,5 C ynioTHUTENbHBIM KOMbLOM O-fing Ha pasbem Tpy6onposoaa 10 mm
15 | VSE212.V2-15 | lMepexogHuK ansa cuctem isuzu i-tec
16 | VSE212.V2-16 | BbicTpocbemMHOe coeMHeHe KONieKTopa ¢ pasbemamu Tpybonposoaa @1/14"-5/16"
17 | VSE212.V2-17 | MepexopHuk "nana" m12x1,5 Ha "nana" m10x1,0 C yNnOTHUTENbHbBIM KOMbLIOM K aBToMObunAmM mercedes benz
18 | VSE.212.V2-18 | MepexoaHuk "nana" m12x1,5 Ha "nana" m10x1,0 kK aBTomobunam ford/volkswagen 16v

15



neo-tools.com

19 | VSE212.V2-19 | MNepexoaHuk "nana" m12x1,5 Ha "mama" m8x1,0 k aBTomobunam bmw

20 | VSE212.V2-20 | 2X nepexopHuK "nana" m12x1,5 Ha "nana" m8x1,0 C ynioTHWTE/NbHbIM KOJIbLIOM O-ring K aBTomobunam mercedes benz, vw golf
nbmw

21 | VSE212.V2-21 | MNepexoaHuK bbICTPOCbeMHOe CoefirHeHe Ha pasbeM baHko m12x1,25 ¢ noaknaakamu nylatron

22 | VSE212.V2-22 | MepexoaHuK BbICTPOCheMHOE CoefinHeHe Ha pasbem BaHKo m12x1,5 ¢ noaKnagKamv U3 natyHu

23 | VSE212.V2-23 | MepexoaHuK GbICTPOCheMHOE CoefuHeHe Ha pa3bem BaHmko m10x1,0 ana aBTomobunei triumph

24 | VSE212.V2-24 | MNepexoaHuK bbICTPOCheMHOE CoefirHeHe Ha pasbem banko m8x1,0 ¢ NoAKnaaKamn U3 naTyHu Ana aBTomobuneli toyota

25 | VSE212.V2-25 | MepexofHvK 6bICTPOCbEMHOE COeAVHEHME Ha pasbem "nana" m6éx1,0 C ynioTHUTENbHBIM KOMIbLIOM O-fing AnsA aBToMobuneit suzuki

26 | VSE212.V2-26 | MepexoAHuK 6bICTPOCEMHOE COeANHEHNE Ha WITYLIEPHBIN pa3bem Tpy6onposoaa 1/4" ana npumeHeHui bosch mono jetronic

27 | VSE212.V2-27 | MNepexopHuk "nana" m12x1,5 Ha "mana" m8x1,0 C ynnoTHUTENbHbIM KOMbLOM O-ring AnAa astomobunen audi B KauyecTse
BTOPUYHOTO NepexoaHnKa

28 | VSE212.V2-28 | 2X nepexopHuk "nana" m14x1,5
29 | VSE212.V2-29 | MNepexoaHuk "nana" m14x1,5
30 | VSE212.V2-30 | MepexoaHuk "mama" m14x1,5
31 | VSE212.V2-31 | YemopaHumnk

4. OBLWUE CBEAEHUA

TonnuBHble CUCTEMbI 1 TOUKW AOCTYNa OYeHb Pa3sHOO6Pa3Hbl, MO3TOMY 6bio 6bl CNOXKHO MepeuncnuTb Bce mpunoxenus. ObAsaTenbHo, npexae
UeM HauvHaTb Kakne-nnbo [eicTBUA C cMCTeMaMn BMpbiCKa TOM/IVMBA, HEOOXOAMMO 06pPaTUTbCA K COOTBETCTBYIOLIEH VHCTPYKLWM NO CepPBUCHOMY
06CNYXKNBaHIO MW UHGOPMaLIMN NPOU3BOANTENS TPAHCMOPTHOTO CPEACTBA OTHOCUTENbHO PEKOMEHAYeMOi NPoLieAlypbl TECTUPOBaHWA 1 TOYeK JOCTyNa.
CyujecTByeT iBa OCHOBHbIX TVMa CUCTEM BMPbICKa TOMAMBa. Bpbick Bo BYCcKHOI KonnekTop PFI (puc. A) ncnonb3syeT otaenbHbie GOPCYHKN ANA nofauu
TONNMBA B KaxAbli LMNVMHAP. BNpbick nepea ApoccenbHol 3acnoHkoii TBI (puc. B) noaaeT Tonmeo nepep nnacTMHON APOCCEeNbHOM 3aCIOHKM BO BNYCKHOM
KonniekTope. B 0601X TMNax cMCTeMbl eCTb CTOPOHa NofauK, KOTopas NoAaeT TOMNIVBO B APOCCe/bHbIE 3aCIOHKM, I CTOPOHa BO3BpaTa, KOTopas Bo3BpallaeT
Heucrnonb3oBaHHOE TOMMBO B GakK.

5.5A30BAfl CUCTEMA BMPbICKA BO BITYCKHOW KOJIJIEKTOP (PFI)

Puc. A
1 [lemndep nynbcaumm
2 TectoBbilt nopT (knanaH Wpepepa)
3 Pa3bem BaKyyMHOrO LflaHra KoninekTopa
4 Perynatop paneHus
5 TonnueHble GOPCyHKM
6 6Kt wnaur
7 Bo3BpaTHbI TONMBONPOBOA
8 TonnusHbI TPy6onposoa
9 TonnveHbIN GUIBLTP B KOHTYpe
10 TonnueHbIi 6ak
11 Morpy»HoW TONANBHbIN HacoC
12 DunbTp Ha BXOAE Hacoca
13 Mynbcatop
14 3anuBHasn ropnosuHa

6. 0OCHOBHAA CUCTEMA BMPbICKA NEPEJ ®OPCYHKOM L (TBI)
Puc. B.

TonnueHble popcyHKM y3na tbi

PerynaTop AaBneHus B Kopnyce ApOCCeNbHOI 3aCIOHKN

Bo3BpaTHbI TONAMBOMPOBOS

6Kt WwnaHr

TonnmeHbIn TPy6ONPOBOA

TonnneHbIN GUALTP B KOHTYpe

TonnueHbIA 6ak

Morpy»Hoi TONNNBHbIN HacocC

Ol |®|N|lo|u|s|lw|N

DunbTp Ha BXOAE Hacoca

10 3anuBHasA ropnosuHa

7.0CHOBHbIE AUATHOCTUYECKUE NMPOBEPKU
Flepen I'IpOBepKOI;I CnCTeMbl BMpbICKa TOM/INBa PeKOMeHAYeTCA BbINO/IHUTL cneayoue OCHOBHbIE MPOBEPKN:

16




neo-tools.com

7.1  TOMJIMBHAA CUCTEMA

7.1.1. B TonnmBHom 6aKke AOMKHO GbITb AOCTaTOUHO TonuBa. He nonaraTbcsA Ha yKa3saTenb ypoBHSA TON/MBa B TPaHCMOPTHOM CPeACTBe,
yp poBepuTb GpU3NUECKn.

7.1.2. V6eAvn'bcn B OTCYyTCTBUU P AeHnN, TpeL nwnn oc MeCT Ha MeTannnuyeckmx u rubkmux Tonnneonposoaax.
V6eAvn'bcn B OTCYTCTBMM CN1ejOB yTe4Kn Tonnmea.

7.1.3. B Tonnuee He JOMKHO 6bITb BOAbI MW APYrUX 3arpssHEHNA.
7.1.4. N

T 0 6aKa 1 coctoAaHne r

AY F F

poBepuTb cucTemy

7.1.5. TpoBepunTb BCe 3neKTpUYECKne np Tenu, ot 3a paboty T il cncrembl.

7.2 DnekTpuuecKas cuctema
7.2.1. Y6eaunTbcA B OTCYTCTBUM OTK/IOUEHHDIX IEKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB.

7.2.2. TpoBepuTb CMCTEMY 3aXKUraHUsA B TPAHCMOPTHOM CPEACTBE, NPaBUIbHOCTb PaboTbl cBeyell 3aXKnraHus.

7.2.3. Y6eauTbcA, 4TO Ha NPUGOPHOI MaHeNn TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa He FOPUT KaKon-nu6o uH TOp Heucny ™. Mpn
T NPOBEPUTb BCe KOAbI TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa C MOMOLYbIO CYNTbIBATENA ANarHoCTUYeCKoi nHGopMayn
EOBD ( p pectuy np Sealey).

7.2.4. TpoBepuTb COCTOAHME aKKYMYNATOPa, NOTOMY 4TO pa6oTa SNeKTPMYECKUX KOMMOHEHTOB CCTEMbI BRPbICKa TONMBA 3aBNUCUT OT
npaBunbHoil paboTbl akKymynaTopa.

7.3 BakyymHasA cuctema

7.3.1. MpoBepuTb BaKyyMHYIO CCTEMY Ha OTCYTCTBUE OC unm orc X LWIAHIOB.

7.3.2. Tpu pa6otatouem gBuraTtene Ha cyX y6eanUTbLCA B OTCYTCTBUAN YTEUKM nnn Heo6 YKOB.

7.3.3. Y6eanTbCcA B OTCYTCTBUM yTEUEK Macsia B BaKyyMHON CUCTEME AN BOKPYT Hee.

7.3.4. NMp PUTb BNYCKHOW TOp Ha T 1 HerepmMeTUYHbIX YNJIOTHEHWA.

8. OCHOBHbIE MPOBEPKWU AABJIEHUA BMPbICKA TOMJIUBA.

[1nA pBurateneit ¢ BNPbICKOM ToMnMBa TpebyeTcsa noaaepxaHne TOYHOro AaBNEHUA 1 COOTBETCTBYIOLWEro obbema. [Mpu HenpasuAbHOM iaBneHnn N obbeme
napameTpbl CKUraHUA N SKOHOMWA TONIMBA MOTYT NOCTpaaaTh. O6A3aTenbHO HEOOXOAMMO 06PATUTLCA K COOTBETCTBYIOLEN MHGOPMALIUM MO CEPBUCHOMY
06CNy>KNBaHWIO 1IN MHPOPMALIMIO N3rOTOBUTENA TPAHCMOPTHOIO CPEACTBA, UTOObI Y3HAThb TOUHbIE NapameTpbl U NpoLeaypbl NPOBEPKU.

Mpy BbINONHEHWM NPOBEPOK MOXET 6bITb NONE3HO NPEACTaBUTL Cebe TOMNNBHYIO CUCTEMY B BUAE 3aMKHYTOrO Kpyra. ToniMBO nepekaunBaeTca u3 6aka B
perynaTop AasneHns n GOPCyHKY, a ero 13bbIToK BO3BpalLaeTca B 6aK. B perynatope faBneHA TONAMBO pacnpeaenseTca Mexy noAaloLleil u Bo3BpaTHo
NINHUAMN.

nEpeXO[JHI/IKVI, nocTtasnAemble C KOMMIEKTOM, NMpedHa3HayeHbl Ana pa6on:| C GONbLWMHCTBOM CUCTEM BMpbICKa TOM/INBaA, KOTOPble MOXHO HanTn B
amepyIKaHCKIIX, EBPOMECKUX 1 a3naTCKUX TPaHCMOPTHbIX cpefcTBax. ECTb Tpu cnocoba nposepunThb AaBeHre Tonnmnea. Bo-nepsbix, MHOTVie TpaHCMNOPTHbIe
cpeacTBa ¢ cuctemoin PFl ocHalleHbl cneyunanbHbiM TECTOBbIM NOPTOM. [JOCTaTOYHO MOAKIIOUUTL COOTBETCTBYIOLWUIA NEPEXOJHUK K BNIOKY 13mepuTens,
BKPYTUTb NEPEXOAHNK B TECTOBbIV NOPT U BbINOMHUTL TECTUPOBaHME. BTopoii cnocob - NoAcoeAnHUTb HAKOHEUHMKM WnaHra. HekoTopble cTapble crcTembl
PFI ocHalLeHbl TBKMM LNaHroBbIM COeAVHEHNEM Ha NYCKOBOM GpopcyHKe. HeobXoanmo NCnonb3oBaTh OANH LUTYLEPHbIN pa3bem, HaleTb 3aKVMHO XOMY T
I BbIMOJHWTH TECTUPOBaHNE. HEKOTOPbIE CUCTEMbI MEIOT TOMIMBHBIE GONTBI MK Pa3beMbl 6aHAKO B KaUeCTBe TOUKM AocTyna. TpeTui cnocob - BKnoyeHne
n3MepuTeNsa B KOHTYP. 3TO 03HAYaET, YTO COOTBETCTBYIOLLME MEPEXOAHINKM YCTaHABIMBAIOTCA MOC/IEOBATEIbHO B TOMANBONPOBOA.

Ecnu TecToBbI nopt Tvna Wpeagepa HepocTyneH, 60MbLUMHCTBO Npovi3BoguTenei TpebyioT copocuTb AaBneHne TonauBa nepep yCTaHOBKOW SNEeMEHTOB B
cucTemy Unn yaaneHnem us Hee. [ina c6poca AaBfieHra MOXeT NoTpe6GoBaTbCA CHATMUE pesie, NPefoXPaHIUTENA NN pa3bema TOMMBHOTO Hacoca. HekoTopble
MOAenn MoryT 6biTb OCHaLUeHbl ABYMA TOMAMBHBIMA Hacocamu. B Takom criyyae 06a OHW BOMKHBI ObITb OTKMOUEHbI. Koraa Hacochl bygyT OTKMIOUEHb,
HeobxoAnMO 3anyCTuTb ABUraTeNb 1 JaTb eMy 3aroXHY Tb, 3aTeM nopaboTaTb CTapTepom B TeueHue 5-10 cekyHA. Cuctema GyaeT rotosa K npoBepke.

8.1 OCHOBHAA NMPOLEAYPA NMPOBEPKU

VHbopmauma: cnepylowme AaHHble NpefocTaBieHbl ToNbKo AnA obuwent nHopmauymn. O6A3aTenbHO HeOOXOANMO 0BPaLATLCA K WHCTPYKUWK MO
CepBUCHOMY OBCTYXMBAHMIO UV K AA@HHBIM MPOWN3BOANTENA TPAHCMIOPTHOrO CPeACTBA OTHOCUTENBHO CMOCO6a NPOBEPKM AABMIEHNA B CUCTEME BrPbICKA
TonnviBa.

lMpepocTepexeHme: B TONANBOMNPOBOAAX W CBA3AHHbIX C HUMM YaCTAX MOXET ObITb TOM/IMBO NOZ BbICOKUM AiaBneHneM. Mpex e Yem NbiTaTbCA pasbeAuHNTDL
cucTemMy AnsA MPOBEPKY WAV 3aMeHbI 3NIeMeHTa, He06X0ANMO COPOCUTb aBneHVe. He lonycKaTb pa3nnBa TOMNAMBa Ha iBUraTeNb WU SNEKTPUYECKIE YacTu
BO BPemA NPOBEPKM 31IeMEHTOB TOM/IVBHOWN CUCTEMbI.

8.1.1. MMepep npoBepKoli 3aXXnraHue n ABuUraTenb 6bITb .

8.1.2. nOACOEAVIHIIITb ysen puTena Ha CcTop! BbICOKOro CUCTeMbl BrnpbiCKa TOMNINBa, C MOMOLbIO COOTBETCTBYOWEro
nepexoAgHuKa, NCcnosibsya ogMH U3 ONNUCaHHbIX Bbille AO0B. "plll ™ y6epwn'bcu, 4YTO AaByieHMe n3 TONNUBHON
cncTembl CGPDI.IJEHO.

8.1.3. B Tb TeCTOBble Npoueaypbl, KaK y B UHCTPYKLUW NO cepBUCHOMY o6cny wm B p anTens.

WUndopmauus: Bce TecTbl, Tpebylowme 3anycka Asurartens, A0/KHbI BbINONHATLCA Ha XONOCTbIX 060poTax.

8.1.4. Kontponmposatb y3na U3MepuUTens 1 CpaBHUTb C NapaMeTpami NPON3BOAUTENS TPAHCMNOPTHOTO CPEACTBa.

[laBneHwe Bbiwe HopmanbHoro 06blYHO O3HauaeT npo6neMy Ha EO3EpaTHOI7I CTOPOHE KOHTYPa, a AaB/IeHNE HIXKe peKoMeHAyemMoro 06bIYHO YKa3sblBaeT Ha
npoGnemy Ha CTOpOHe nofayn Tonanea.

8.2 Bo3MmMOXHble NPUYMHbBI AaBNEeHNA TONNBa Bbille peKomeHpayemoro.

8.2.1. HeucnpasHbiii perynaTtop gasneHus Tonimsa

8.2.2. Orp; B paTHoM posoa
8.2.3. Heucny p (s /i KnanaH uau ToNNNBHbIN Hacoc B 6ake.
8.2.4. Yp P A BT 6ake I ay




neo-tools.com

8.3 Bc Hble NPUYNHbI A TOMNNBA HUXKE PeKOMEeHAYyeMOoro.
8.3.1. 3acopeH TONANBHbI GUALTP.
8.3.2. Orp, BT poBog
8.3.3. HencnpaBHbliii TOMIMBHbIA HacOC
8.3.4. Hewucnp i perynaTtop

8.3.5. 3acopeH ¢punbTp Ha BXoAe Hacoca

8.3.6. Bakyym B TonnuBHOM 6aKe Bbi3BaH

P Y
[edekTHan 0bnacTb Ha BO3BPATHO CTOPOHE UHOTAa MOXET BbITb OnpeaeneHa NyTem MHOrOKpaTHbIX MpoBepok. Ecnu, K npumepy, 6yaeT CHAT BO3BPaTHbIN
TOMNAMBOMNPOBO/ Ha perynatope TOMAMBa 1 TOMAMBOMPOBOJ OyeT BCTaBNeH B COOTBETCTBYIOLLYIO €MKOCTb, TO MOBTOPHAA MPOBEpKa, Mo-npexHemy
NoKa3biBaloLLas BbICOKME NOKa3aHUA, MOXKET yKa3biBaTb Ha HENCMPaBHbI perynatop. ECnv ke nokasaHus ynaayT 0 HOPMabHOTO inanasoHa, 3To byaeT
03HauaTb, YTO MMeeTCA NpobiemMa NoKanM3oBaHa flasblue No BO3BPATHON NMHUM UK B pe3epByape. CTOUT elie pa3 NofuepKHY T, 4T 06A3aTeNbHO creayeT
obpallatbca K MHGopMaLyn MPON3BOANTENA TPAHCMIOPTHOTO CPeACTBA UMM K XOPOLLEN UHCTPYKLIUV MO CePBICHOMY 06CNY>KMBaHIIO, YTOObI 03HAKOMUTBLCA
C NoApo6HbIMU NpOoLielypamm Moucka HencrnpaeBHocTel. Mocne 3aBeplueHna NPOBePOK HEO6XOAVNMO NPABUIbHO YCTaHOBUTH TOMIMBOMNPOBOA. 3aMEHUTb
BCE YNNOTHUTENbHble Konbla O-ring 1 NofKnajKu, a npu 3aTar BUHTOB U coef /1 UICMONb30BaTb MOMEHT 3aTAXKM COMAcHO PeKOMeHAALMAM
npou3BoAuTeNs. 3aTemM BHUMATENIbHO MPOBEPUTb FePMETUYHOCTb BCE CUCTEMDI.

9. TABJIMLIA NPEOBPA30BAHUA EAUHUL U3SMEPEHNA AABJIEHUA

PSI Bar K/Pa KG/cm?
0,5 0,034 3,44 0,352
1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879
2,0 0,138 13,79 0,1406
5,0 0,345 34,48 0,3515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 4,9210
80,0 5516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

OXPAHA OKPYKAIOLLEN CPEAbI

HexenatenbHble MaTepuanbl JOMKHbI GbiTb NepepaboTaHbl, BMECTO TOTO, @ He paccMaTpWBaTbCA Kak OTXOAbl. Bce MHCTPYMEHTbI, NPUHAANEXHOCTN 1
YNaKoBKM cfieflyeT OTCOPTMPOBaTh, NepeaThb B MyHKT nepepaboTKu U yTUAMN3MPOBaTb SKONOrNYecKy 6e3onacHbiM cnocobom.

KEZELESI UTMUTATO
UNIVERZALIS UZEMANYAG BEFECSKENDEZO NYOMAS MERO KESZLET
11-264

FONTOS: KERJUK OLVASSA EL FIGYELMESEN EZT A KEZELESI UTMUTATOT. MINDIG SZEM ELOTT KELL TARTANI A BIZTONSAGOS UZEMELTETES
KOVETELMENYEIT, A FIGYELMEZTETESEKET ES UTASITASOKAT. HASZNALJA MEGFELELOEN ES RENDELTETESSZERUEN A TERMEKET AZ
UTASITASOK BE NEM TARTASA ERVENYTELENITI A GARANCIAT, ES KAROSODAST ES/VAGY SZEMELYI SERULEST OKOZHAT.

1. BIZTONSAGI UTASITASOK

1.1. Biztonsagi eljarasok az izemanyag kezelése soran

Figyelmeztetés! Uzemanyag-befecskendezé rendszerekkel és altaladban az izemanyaggal térténé munka soran be kell tartani a lokalis eléirdsokat, az
egészségugyi és higiéniai szabalyokat, valamint a mihely 4ltalanos munkaelveit.
Figyelmeztetés! Az benzing6z és az akkumuldtorbdl szédrmazoé gaz robbanésveszélyes. A munkavégzés helyszinén tilos a dohanyzas, nyilt lang vagy
szikra hasznalata.

1.1.1 Uzemanyag szivargasok

18



neo-tools.com

A munkavégzés helyszinének kdzelében vegyi (B osztélyl) poroltd késziiléket kell elhelyezni.

Az lizemanyag-vezetékek szétkapcsolasakor és az adapterek felszerelésekor fokozottan tigyelni kell a tlizveszélyre, mivel aprébb kiomlések ilyenkor
elkeriilhetetlenek.

- Az lizemanyagrendszer 6sszekotésekor, vagy szétvalasztasakor el kell engedni a nyomast és korbe kell tekerni egy ronggyal az lizemanyagvezeték
csatlakozojat az esetlegesen kioml6 tizemanyag felitataséhoz. Folyamatosan ellenérizni kell a méréeszkozt és a csatlakozd adaptert az esetlegesen
fellép6 szivargas szempontjabol. Ha szivargast észlel, kapcsolja ki a gyujtast vagy az tizemanyag szivattyut, sziikség esetén engedje el az tizemanyag
nyomast és a munkalatok folytatasa el6tt sziintesse meg a szivargast.

Tidomok hasznalatakor rogzitse a tomlét tomldbilincsekkel a megfeleld csatlakozasok biztositédsa érdekében.

A munkalatok megkezdése elétt ellendrizze, hogy az dsszes alatét és az O-gy(ir(i megfelel dllapotban van-e.

A toml6 csatlakoztatasakor a teszt bemenethez, a T idomokhoz vagy a banjo csavaros adapterekhez ellenérizze, hogy az megfelel6en illeszkedik-e
az adapterhez.

Tilos izemanyagot onteni a forré motorra.

Az adapterek és tomlék hasznélata utan ne hagyjon bennik Gzemanyag maradékot. Ahhoz, hogy a munkalatok befejezését kovetéen ne maradjon
tizemanyag a tomlében és a méréegységben, helyezze a mérét fliggéleges helyzetbe gy, hogy a tomlé vége benn legyen egy tizemanyag térolé
edényben. Ezt kdvetéen egyidejlileg nyomja meg a szerelvényen talalhaté szelepet és a méré alatt talalhaté nyomaskioldé gombot.

Figyelmeztetés! A kiomlott izemanyagot azonnal fel kell torIni.

1.2. Altalanos informaciok

Figyelmeztetés! Az égéstermék haldlos gazokat tartalmaz. A tesztelés helyszinét megfeleléen szelléztetni kell - a fuistgazt ki kell vezetni a szabadba.

- Alegjobb munkaparaméterek és biztonsagos miikodés érdekében az eszkdzoket mindig tiszta és megfelel6 miszaki allapotban kell tartani.

- Amennyiben sziikséges, a diagnosztizalt jarm(ivet megfelel6 médon ki kell tdmasztani (allvanyozni), csatornak vagy ékek segitségével.

- Haa gyarto6 utasitdsai masképp nem rendelkeznek, akkor a vizsgalatok megkezdése el6tt huizza be a kéziféket, allitsa a sebességvalto kart tiresjarati
helyzetbe vagy parkolasi pozicidba, és rogzitse a meghajtott kerekeket, miel6tt a jaré motoron elvégzi a vizsgalatot.

- Az lizemanyag-rendszer javitasa el6tt kapcsolja le a gyujtast és a gyarté altal leirt eljaras szerint kosse ki az akkumulatort. Tilos az akkumulatort jaro
motor mellett kikotni.

- Viseljen munkavédelmileg jévahagyott védészemiiveget.

- Viseljen megfelel6 testhezallé védéruhazatot. Ne viseljen ékszereket, a hosszu hajat fogja 6ssze a feje hatoldalan.

- Tartson biztonsagos tavolsagot a teste, a ruhazata és a vizsgaldberendezés elemei, valamint a motor mozgé és forré részei kozott.

- A gyermekeket és a jogosulatlan személyeket tavol kell tartani a munkavégzés helyétél.

Ne hasznilja a készlet azon alkatrészeit, amelyek sériiltek.

Ne hasznélja a készuléket a rendeltetésétdl eltérd célokra.

A tesztel6 egység elemeit tilos a dizellizemi Gzemanyag rendszereknél hasznalni.

Ne alkalmazza a berendezést faradtan, alkohol, drogok vagy tudatmadositd szerek hatésa alatt.

- Ugyeljen a teszteléskor hasznélt dsszes eszkdzre és annak elemeire, ne hagyd 6ket késébb a motorban vagy annak kérnyékén.

- Atesztel6 készlet alkalmazasat kovetden tisztitsa meg annak elemeit, tarolja a dobozaban szaraz, biztonsagos helyen, gyermekektdl elzérva,

- Fontos: A megfelel6 folyamatok és adatok meghatarozasahoz kovesse mindig a jarmu gyartojanak hasznalati utmutatéjat vagy az adott jarmi
kézikonyvben taldlhaté informaciokat. Ez az Gtmutaté csak altaldnos informaciokat tartalmaz.

Figyelmeztetés! A vse212.v2 tesztel6 készlet minden felhasznaldjanak rendelkeznie kell bizonyos ismeretekkel a jarm( mechanikajardl, kilonos

tekintettel az izemanyagrendszerek biztonsagos kezelésére. Barmilyen kétség esetén egy szakképzett szerel6t kell megbizni a feladattal.

2. BEVEZETES

Tomlok, adapterek és csatlakozok komplett készlete a modern lizemanyag-befecskendezé rendszerekben uralkodd nyomas teszteléséhez. A készlet elemei
gyorscsatlakozokkal és biztonsagi szeleppel van felszerelve, hogy megakadélyozzék az lizemanyag varatlan kiomlését. A berendezés részét képezi egy
©92 mm-es, 0-140 psi és 0-10 bar nyomastartomanyban m(ikddé gumi boritasi méréegység. A nyomascsokkentd szelep hosszu leereszté tomlével van
felszerelve a biztonségos lizemanyag visszanyeréshez. A készlet szallité és tarolé dobozban taldlhaté.

3. ALKATRESZ-, ES TARTALOMJEGYZEK

POZ. ALK.SZ. LEIRAS
1 VSE212.V2-01 31/2"-Es méréegység, 140 psi-es tomldadapterrel
2 VSE212.V2-02 Csatlakozd tomlé készlet és szelep a bosch cis rendszerhez
3 VSE212.V2-03 Csatlakoztatd tomlé a gm tbi rendszerhez
4 VSE212.V2-04 Adapter a ford efi rendszerhez
5 VSE212.V2-05 Adapter a ford efi rendszerhez
6 VSE212.V2-06 Gyorscsatlakozoé az adapetrhez, kicsi schrader szelep a ford gépkocsikhoz
7 VSE212.V2-07 Gyorscsatlakozo6 az adapetrhez, standard schrader szelep
8 VSE212.V2-08 2X@10 mm-es adaptercsovek 5/8" - 18 unf kiilsé menetes csatlakozokkal
9 VSE212.V2-09 2X@10 mm-es adaptercsovek 5/8"-18 méretél m16x1,5-0s kiilsé menetes csatlakozokkal o-ring tomitéssel
10 VSE212.V2-10 2X m16x1,5 méretii belsé menetes 5/8 "-18 unf méretl adapterek
11 VSE212.V2-11 2X m14x1,5 belsé menetes adapter 3/8" vezeték csatlakozéhoz
12 VSE212.V2-12 2X m16x1,5 belsé menetes adapter 3/8" vezeték csatlakozéhoz
13 | VSE212V2-13 2X m14x1,5 kiilsé menetes adapter 3/8" vezeték csatlakozéhoz o-ring tomitéssel
14 | VSE212.V2-14 2X m16x1,5 belsé menetes adapter 210mm-es vezeték csatlakozohoz o-ring tomitéssel
15 | VSE212.V2-15 Adapter isuzu i-tec rendszerekhez
16 | VSE212.V2-16 Gyorscsatlakozo a szivocsonkhoz @1/14"-5/16" kabelcsatlakozokkal
17 | VSE212.V2-17 Kiilsé m12x1,5 és kiilsé m10x1,0 menetes adapter o-ring tomitéssel mercedes benz gépkocsikhoz

19



neo-tools.com

18 VSE.212.V2-18 Kiils6 m12x1,5 és belsé m10x1,0 menetes adapter ford/volkswagen 16v rendszerekhez

19 | VSE212.V2-19 Kulsé m12x1,5 és belsé m8x1,0 menetes adapter bmw gépkocsikhoz

20 | VSE212.V2-20 2X kuils6 m12x1,5 és kiilsé m10x1,0 menetes adapter o-ring tomitéssel mercedes benz, vw golf és bmw gépkocsikhoz
21 VSE212.V2-21 Gyorscsatlakozd adapter m12x1,25 banjo csatlakozéhoz nylatron alatétekkel

22 | VSE212.Vv2-22 Gyorscsatlakozd adapter m12x1,25 banjo csatlakozéval bronz alatétekkel

23 | VSE212.v2-23 Gyorscsatlakozé adapter m10x1,0 banjo csatlakozéval triumph gépkocsikhoz

24 | VSE212.V2-24 Gyorscsatlakozd adapter m8x1,0 banjo csatlakozoval bronz alatétekkel toyota gépkocsikhoz

25 | VSE212.V2-25 Gyorscsatlakozd adapter méx1,0 kiilsé menetes csatlakozoval o-ring alatéttel suzuki gépkocsikhoz

26 | VSE212.V2-26 Gyorscsatlakozé adapter 1/4" csatlakozassal a bosch mono jetronic rendszerekhez

27 | VSE212.Vv2-27 Kulsé m12x1,5 menetes adapter kilsé m8x1,0 mentre o-ring tomitéssel audi gépkocsikhoz mint mésodlagos adapter
28 VSE212.V2-28 2X m14x1,5 kulsé menetes adapter

29 VSE212.V2-29 M14x1,5 kiilsé menetes adapter

30 VSE212.V2-30 M14x1,5 belsé menetes adapter

31 VSE212.V2-31 Taska

4. ALTALANOS INFORMACIOK

Az Uzemanyagrendszerek és a hozzaférési pontok valtozatos felépitéstiek, ezért nehéz lenne felsorolni az 6sszes konfiguraciét. Az lzemanyag-
befecskendezé rendszerekkel kapcsolatos tevékenységek megkezdése el6tt mindig ismerkedjen meg az adott jarmd karbantartési Gtmutatdjaval vagy a
jarmugyarto utasitasaival az ajanlott vizsgalati modszerekrél, valamint a hozzaférési pontokrol.

Az lizemanyag befecskendezé rendszerek két alapvetd tipusra oszthatdk. Befecskendezés a szivocsonkba PFI (A sz. abra) kiilon befecskendezé minden egyes
henger tizemanyag ellataséra. A fojtoszelep elé torténé befecskendezésnél TBI (B. sz. dbra) az lizemanyag a fojtészelep lapatja elé keril befecskendezésre
a szivocsonkban. Mindkét tipusu rendszer rendelkezik egy ellaté oldallal, amely az tizemanyagot eljuttatja a befecskendezékbe, és egy visszatéré oldal,
amelyen keresztiil a fel nem hasznalt izemanyag visszatér az tizemanyagtartéalyba.

5.EGYSZERU RENDSZER A SZIVOCSONKHOZ TORTENG BEFECSKENDEZESSEL (PFI)

A.sz. abra

Impulzus csillapitod

Vizsgélati pont (Schrader szelep)

Szivocsé vakuumtomlo csatlakozdja

Nyomas szabalyozo

Uzemanyag befecskendezék

Hajlékony toml6

Uzemanyag visszatéré vezeték

Uzemanyag vezeték

V| ®|(N|loa|lu|ls|w|N

Uzemanyag sz(ir6 az lizemanyag kérben

o

Uzemanyag tartély

1 Uzemanyagszivattyu a tartalyban

12 Bemeneti szivattyu sz(iré

13 Pulzétor

14 Uzemanyag téltényilas

6.EGYSZERU RENDSZER FOLYTOSZELEP ELOTTI BEFECSKENDEZESSEL (TBI)

B.sz. abra

A tbi rendszer (izemanyag befecskendez6i

Nyomds szabalyozé a fojtoszelep belsejében

Uzemanyag visszatéré vezeték

Hajlékony tomlé

Uzemanyag vezeték

Uzemanyag szird a kérben

Uzelmanyag tartély

Uzemanyagszivattyu a tartalyban

V| ®|(N|la|lu |~ w|N

Szivattyu bemeneti sz(iré

o

Uzemanyag téltényilds

20



neo-tools.com

7. ALAPVETO DIAGNOSZTIKAI ELLENORZESEK
A tiizel6anyag befecskendezé rendszer tesztelése el6tt ajanlatos elvégezni a kovetkezoé alapvet6 ellenérzéseket:
7.1 UZEMANYAG RENDSZER

7.1.1. Azii yag alyk legendé yiségii i yagnak kell lennie. Ne bizza magat a jarmii i yag ijelzbjére, a
szintet fizikailag ellenérizni kell.
7.1.2. Ellenérizze, nincsenek-e sériilt, repedt vagy lazult fém és r | i g ékek. Ellendrizze, nincs-e lizemanyag

szivargas.

7.1.3. Azii yag nem tartal hat vizet vagy egyéb szennyezédéseket.
7.1.4. Ellenérizze azii yagtartaly légtelenité rend étésazii yag tartély sapkaja
7.1.5. Ellenérizze az ii yagrend miikodéséért felelés 6sszes elektromos biztositékot.

7.2 Elektromos rendszer
7.2.1. Ellendrizze, hogy nincsenek-e szétkapcsolt elektromos alkatrészek.
7.2.2. Ellenérizze a jarmii gyujtasrendszerét, hogy a gyujtégyertyak megfeleléen miikodnek-e.

7.2.3. Ellendrizze, hogy a jarmii miiszerfalan nem vilagit-e barmilyen hibajelzé. Ha sziikséges, ellendrizze az esetleges jarmiihiba kédokat
az EOBD diagnosztikai informacio leolvaséval (amely megvasarolhato a Sealey keresked6tdl).

p mivel az ii yag elektromos alkatrészeinek miikodése fiigg az

7.2.4. Ellendrizze az
Ll 15 foleld

miiko

7.3 Vakuumrendszer
7.3.1. Ellenérizze a vakuumrendszert, hogy annak tomléi nincsenek-e meglazulva vagy szétkapcsolédva.
7.3.2. Jaré motor mellett deritse fel az esetleges szivargasokat, vagy a szokatlan zajokat
7.3.3. Ellendrizze, hogy nincs-e olajszivargas a vakuumrendszerben vagy annak kornyékén.

d

7.3.4. Ellendrizze a szivocsatorna esetleges repedéseit és t6

8. ALAPVETO UZEMANYAG BEFECSKENDEZESI NYOMASPROBAK.

Az Uzemanyag-befecskendezé motorok pontosan meghatarozott Gizemanyagnyomast és mennyiséget igényelnek. Helytelen nyomas és térfogat esetén
megromlanak az égési paraméterek és annak gazdasagossaga. A pontos paraméterek és a tesztelési eljarasok megismerése érdekében mindig ellenérizze
a megfeleld szervizkonyvet vagy a jarmu gyartdjanak adatait.

A tesztelés lefolytatasa sordn érdemes az Uzemanyagrendszert zart korként elképzelni. A szivattyl eljuttatja az Uzemanyagot a tartalybdl a
nyomasszabalyozdba valamint a befecskendezékbe, a felesleg pedig visszatér a tartalyba. Az izemanyag szabélyozé elosztja az lizemanyagot a betéaplalo
és a visszatér6 vonal kozott.

A készletben taldlhato adaptereket Ugy tervezték, hogy a legtébb olyan Gizemanyag-befecskendezé rendszerrel egytittmiikodjenek, amelyek az amerikai,
eurdpai és azsiai jarmlivekben megtaldlhaték. Harom tizemanyagnyomads ellenérzési modszer létezik. EI6szor is, szamos PFI rendszerrel rendelkez6 jarmu
rendelkezik specidlis tesztcsatlakozéval. llyen esetben elegendé csatlakoztatni a megfelelé adaptert a méréegységhez, majd becsavarni az adaptert a
teszt bemenetbe és végre lehet hajtani a tesztet. A méasodik médszer az lizemanyag tomlé végének csatlakoztatasa. Egyes régebbi PFI rendszer rugalmas
tomléesatlakozassal van felszerelve az inditd befecskendezénél. Hasznéljon szimpla karacsonyfa csatlakozot, rogzitse kabelszoritéval és hajtsa végre a
tesztet. Egyes rendszerek tizemanyag csavarokkal vagy banjo csatlakozdkkal vannak elldtva, amelyek hozzaférési pontként szolgalnak. A harmadik médszer
améré tizemanyag korbe torténé bekapcsolasa. Ez az adapterek megfeleld sorrendbe torténd beszerelését jelenti az izemanyag vezetékben.
Amennyiben nem all rendelkezésre Schrader tipusu tesztport, a legtobb gyérté elSirja az lizemanyagnyomas elengedését a rendszer alkotéelemeinek
bekotése vagy eltavolitasa el6tt. A nyomas elengedéséhez sziikség lehet az lizemanyag szivattyu reléjének, a biztositékanak, vagy csatlakozojanak
eltavolitasara. Néhany modell két lizemanyag szivattyuval rendelkezik, és ebben az esetben mindkettét ki kell kotni a rendszerbdl. Amikor a szivattyuk ki
vannak kétve a rendszerbdl, inditsa el a motort, és hagyja, hogy lealljon, majd m(ikddtesse tovabb az inditéval 5-10 masodpercig. A rendszer készen fog
allni a tesztelésre.

8.1 ALAPVETO TESZTELESI ELJARAS

Megjegyzés: A kovetkezé adatok csak altalanos informacidként szolgalnak. Mindig ellendrizze a szerviz kézikdnyvet vagy a jarmi gyartoja éltal az
tizemanyag befecskendez6 rendszer nyomasanak ellenérzésével kapcsolatosan megtalalhat6 adatokat.
Vigyazat: Az izemanyagcsovekben és az ahhoz kapcsolddé alkatrészekben magas nyomasu tizemanyag lehet. A rendszer szétkapcsolasa el6tt annak egyik
alkatrészének teszteléséhez vagy cseréjéhez, engedje le rendszerben taldlhaté nyomast. Az Gizemanyag-rendszer alkatrészeinek tesztelésekor kertilje el az
izemanyag kifolyasat a motorra, vagy az elektromos alkatrészekre.

8.1.1. Atesztelés el6tt a gyujtast le kell venni és a motort ki kell kapcsolni.

8.1.2. Csatlakoztassa a mérdegységet az ii g befecskendezé rend gynyomasu oldalan a megfelel6 adap itségével, a
fent leirt mdédszerek egyikével. Ha sziikséges, gy6z6djon meg arrdl, hogy el lett-e engedve a nyomas az ii yag rend bél.
8.1.3. Végezze el a vizsgalati eljarasokat a szervizelési i ok lalhaté médon, vagy a gyarté adatainak megfelel6en. Megjegyzés:

Az 6sszes olyan tesztet, amelynél a motort miikodtetni kell, alapjaraton kell végrehajtani.
8.1.4. Olvassa le a mérdkésziiléket és hasonlitsa az eredményt 6ssze a jarmii gyartéjanak paramétereivel.

A normalnal magasabb nyomas &ltalaban az tizemanyag aramlasi kor visszatéré oldalan jelent problémat, az ajanlottnal alacsonyabb nyomas pedig
altalaban az tapoldal problémajat jelzi.

8.2 Azajanlottnal magasabb iizemanyagnyomas lehetséges okai.

21



neo-tools.com

8.2.1. Hibés i gnyomés szabaly

8.2.2. Dugulasazii g Vi

8.2.3. Hibas biztonsagi szelep vagy iizemanyagszivattyu a tartalyban.

8.2.4. Tulsag magas nyomas az ii yag-tartalyban annak nem megfelel6 légtelenitése miatt.

8.3 Azajanlottnal alacsonyabb iizemanyagnyomas lehetséges okai.
8.3.1. Eltomodétt ii yagsziiré.

8.3.2. Dugulas az lizemanyag vezetékben.

8.3.3. Hibas lizemanyag-szivattyu

8.3.4. Hibas nyomasszabalyozé

8.3.5. A szivattyu bemeneti sziiréje el van zarédva

8.3.6. A rosszlégtelenités miatt vakuum alakul ki az izemanyag-tartalyban.

Avisszatéré oldal hibas tertiletét ismételt vizsgalatokkal gyakran lokalizélni lehet. Példaul, ha eltavolitjak a visszatéré vezetéket az izemanyag szabélyozonal,
és az Uizemanyag vezetéket megfeleld tartalyba vezetik, akkor az ismételten leolvasott magas érték, a szabélyzo hibat jelzi. A normalis szintre csokkend
mérési eredmény azt jelentené, hogy a probléma az lizemanyag vezeték tavolabbi részén, vagy az lizemanyag tartalyban [ép fel. Erdemes jra hangsulyozni,
hogy mindig ellenérizni kell a jarm(igyarté adatait vagy a behaté szervizelési utasitdsokat a részletes hibakeresési eljarasokkal kapcsolatban. A tesztek
befejezését kovetSen szerelje vissza be az lzemanyag vezetéket megfeleléen. Cserélje ki az Gsszes O-gyir(it és alatétet, a csavarok és csatlakozasok
meghuzasakor hasznalja a gyarté utasitasainak megfelelé mértéki nyomatékot. Ezutan gondosan ellenérizze a teljes rendszer tomitettségét.

9. A MERT NYOMASEGYSEGEK ATVALTASI TABLAZATA

PSI Bar K/Pa KG/cm?

0,5 0,034 3,44 0,352

1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879

2,0 0,138 13,79 0,1406

5,0 0,345 34,48 0,3515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 49210
80,0 5516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

KORNYEZETVEDELEM

A nemkivénatos anyagokat nem hulladékként kell kezelni, hanem Ujra kell hasznositani. Az &sszes szerszamot, tartozékot és csomagolast szegregalni kell,
és el kell juttatni egy Ujrahasznositasi pontba, és kdrnyezetbarat médon kell drtalmatlanitani.

NAVOD NA OBSLUHU
UNIVERZALNA SUPRAVA NA MERANIE TLAKU VSTREKOVANIA PALIVA
11-264

DOLEZITE: POZORNE SI PRECITAJTE TENTO NAVOD NA OBSLUHU. MAJTE NA PAMATI POZIADAVKY NA BEZPECNU PRACU, VAROVANIA A
VYSTRAHY. PRODUKT POUZIVAJTE SPRAVNE A NA UCEL, NA KTORY BOL NAVRHNUTY. NEDODRZANIE TYCHTO POKYNOV SPOSOBI STRATU
ZARUKY A MOZE SPOSOBIT POSKODENIE A/ALEBO ZRANENIE OSOB.

22



neo-tools.com

1. BEZPECNOSTNE POKYNY

1.1. Bezpecnost pri manipulacii s palivom

« Upozornenie! Pri praci so systémami vstrekovania paliva a véeobecne s palivom je potrebné dodrziavat miestne predpisy, zdravotné a hygienické
predpisy a vieobecné zasady prace v dielni.

« Upozornenie! Vypary benzinu a plyn z akumulatora st vybu3né. Na pracovisku nie je dovolené fajéit, pouzivat otvoreny oher ani umoznit vytvorenie
iskier.

1.1.1 Unik paliva

- V blizkosti pracoviska by mal byt praskovy chemicky hasiaci pristroj (triedy B).

- Je potrebné zabranovat nebezpecenstvu poziaru opatrnostou pri odpajani palivovych potrubi a instalacii adaptérov, pretoze malé tniky st
nevyhnutné.

— Pri pripajani alebo odpéjani palivového systému uvolnite tlak v systéme a omotajte handri¢ku pri konektore palivového potrubia, aby absorbovala
cerpadlo, v pripade potreby uvolnite tlak paliva a pred obnovenim prace odstrante netesnost.

- V pripade poutzitia T-dielov zaistite hadicu pomocou hadicovych svoriek, aby ste zaistili pevné spojenie.

- Pred pracou skontrolujte, ¢i st vietky podlozky a O-krizky v dobrom stave.

— Pri pripajani hadicového konektora k testovaciemu portu, T-dielu a adaptérov prietokovych skrutiek je potrebné zarucit jeho spravne osadenie na
adaptéri.

« Zabrante vyliatiu paliva na hortici motor.

« Po poutziti adaptérov a hadic v nich nenechajte zvysky paliva. Aby ste po praci odstranili véetko zvysné palivo z hadice a meradla, umiestnite meradlo
do zvislej polohy tak, aby bol koniec spojky hadice vlozeny do prislusnej nadrze na palivo. Potom sucasne stlacte ventil spojky a tlacidlo na uvolnenie
tlaku, ktoré sa nachadza pod meradlom.

« Upozornenie! Vsetko rozliate palivo je potrebné okamzite utriet.

1.2. Vseobecné informacie

Upozornenie! Spaliny obsahuji smrtelne jedovaté plyny. Miesto testovania musi byt dobre ventilované — spaliny je potrebné odvadzat von.

Néradie by sa malo udrziavat Cisté a v dobrom technickom stave, aby sa dosiahli najlepsie prevadzkové a bezpe¢nostné parametre.

V pripade potreby diagnostikované vozidlo spravne podoprite o podpery, kanal alebo kliny.

Pokial' ndvod vyrobcu neuvadza inak, pred vykonanim skusky na beziacom motore zatiahnite ru¢nt brzdu, zaradte radiacu paku do neutralnej alebo

radiacej polohy a zablokujte hnacie kolesa.

Pred opravou palivového systému vypnite zapalovanie a odpojte akumulédtor podla postupu opisaného vyrobcom. Akumuldtor neodpajajte pocas

chodu motora.

Pouzivajte schvalené ochranné okuliare.

Noste vhodny odev na ochranu pred zachytenim. Nenoste $perky, dIhé vlasy si zopnite zozadu hlavy.

DodrZiavajte bezpec¢nu vzdialenost medzi telom, odevom a testovacim zariadenim od vietkych pohyblivych a horucich ¢asti motora.

- Deti a neopravnené osoby by sa mali zdrziavat mimo pracoviska.

Nepouzivajte komponenty zo stpravy, ak su poskodené.

Nepouzivajte zariadenie na iné ciele, ako na ktoré bolo ur¢ené.

Komponenty tejto stipravy nie je dovolené pouzivat pre naftové systémy.

So zariadenim je zakazané pracovat v pripade Unavy, pod vplyvom alkoholu, drog alebo omamnych liekov.

- Nezabudnite na vietky néstroje, ktoré pouzivate, a nenechavajte ich v motore ani pri iom.

- Ak sa stprava nepouziva, ocistite jej ¢asti, ulozte do kufra a skladujte na suchom, bezpe¢nom mieste mimo dosahu deti,

- Dolezitd informacia: pri uréovani vhodného postupu vzdy postupuijte podla servisnych pokynov vyrobcu vozidla alebo podla informacii v prislunej
prirucke. Tento navod na pouZzitie poskytuje iba vseobecné informécie.

Upozornenie! Kazdy pouzivatel sipravy vse212.v2 by mal mat urcité vedomosti o mechanike vozidla, najméa o bezpecnej manipulacii s palivovymi

systémami. V pripade akychkolvek pochybnosti by mal byt za tlohu zodpovedny mechanik.

2. UVoD

Kompletna stprava hadic, adaptérov a spojov na testovanie tlaku v modernych systémoch vstrekovania paliva. Stprava je vybavena rychlospojkami a
bezpecnostnym ventilom, aby sa zabranilo neimyselnému uvolneniu paliva pod tlakom. Vybavenie zahia jeden vysokotlakovy manometer 292mm s
gumenym krytom, so stupnicou 0-140 psi a 0-10 barov. Ventil na uvoliovanie tlaku je vybaveny dlhou odtokovou hadicou pre bezpecné spétné ziskavanie
paliva. Suprava v prepravnom kufriku.

3. ZOZNAM CASTi A OBSAHU

Pol. C. Casti Charakteristika

1 VSE212.V2-01 Stprava manometra 3 1/2"s adaptérom hadice 140 psi

2 VSE212.V2-02 Suprava spajacej hadice a ventilu pre bosch cis

3 VSE212.V2-03 Spajacia hadica pre gm tbi

4 VSE212.V2-04 Adaptér ford efi

5 VSE212.V2-05 Adaptér ford efi

6 VSE212.V2-06 Rychlospojka do adaptéra, maly schraderov ventil do automobilov ford
7 VSE212.V2-07 Rychlospojka do adaptéra, standardny schraderov ventil.

8 VSE212.V2-08 2X rurky adaptéra ¢10mm so sam¢imi konektormi 5/8"-18 unf.

9 VSE212.V2-09 2X rarky adaptéra @10mm so samcimi konektormi 5/8"-18 na m16x1,5 s o-kruzkami
10 VSE212.V2-10 2X adaptér sami¢i m16x1,5 na sami¢i 5/8"-18 unf.

23



neo-tools.com

1 VSE212.V2-11 2X adaptér sami¢i m14x1.5 Na konektor potrubia ¢3/8"

12 | VSE212.V2-12 2X adaptér sami¢i m16x1,5 na konektor potrubia ¢3/8"

13 | VSE212.V2-13 2X adaptér samci m14x1,5 s o-krizkom na konektor potrubia 93/8"

14 | VSE212.V2-14 2X adaptér sam¢i m16x1,5 s o-krizkom na konektor potrubia @10mm

15 VSE212.V2-15 Adaptér do systémov isuzu i-tec

16 | VSE212.V2-16 Rychlospojka sacieho potrubia s konektormi potrubia 91/14"-5/16"

17 VSE212.V2-17 Adaptér sam¢i m12x1,5 na sam¢i m10x1,0 s o-krizkom do automobilov mercedes benz

18 | VSE212.V2-18 Adaptér sam¢i m12x1,5 na samic¢i m10x1,0 do automobilov ford/volkswagen 16v

19 VSE212.V2-19 Adaptér samc¢i m12x1,5 na samici m8x1,0 do automobilov bmw

20 VSE212.V2-20 2X adaptér sam¢i m12x1,5 na sam¢i m8x1,0 s o-kruzkom do automobilov mercedes benz, vw golf a bmw
21 VSE212.V2-21 Adaptér rychlospojka na konektor typu banjo m12x1,25 s podlozkami nylatron

22 | VSE212.Vv2-22 Adaptér rychlospojka na konektor typu banjo m12x1,5 s podlozkami z mosadze

23 VSE212.V2-23 Adaptér rychlospojka na konektor typu banjo m10x1,0 do automobilov triumph

24 | VSE212.v2-24 Adaptér rychlospojka na konektor typu banjo m8x1,0 s podlozkami z mosadze do automobilov toyota
25 | VSE212.v2-25 Adaptér rychlospojka na samici konektor méx1,0 s o-kriizkom do automobilov suzuki

26 | VSE212.V2-26 Adaptér rychlospojka na stroméekovy spoj potrubia 1/4" na pouzitia bosch mono jetronic

27 | VSE212.v2-27 Adaptér sam¢i m12x1,5 na sam¢i m8x1,0 s o-krizkom do vozidiel audi ako sekundarny adaptér
28 VSE212.V2-28 2X adaptér sam¢i m14x1,5

29 VSE212.V2-29 Adaptér sam¢i m14x1,5

30 VSE212.V2-30 Adaptér samic¢i m14x1,5

31 VSE212.V2-31 Kufrik

4. VSEOBECNE INFORMACIE

Palivové systémy a pristupové body st velmi rozmanité, takze by bolo tazké uviest vietky pouzitia. Pred zacatim akychkolvek ¢innosti na systémoch
vstrekovania paliva vzdy skontrolujte prislusnu servisnu prirucku alebo informacie vyrobcu vozidla o odporti¢anom skisobnom postupe a pristupovych
bodoch.

Existuju dva hlavné typy systémov vstrekovania paliva. Vstrekovanie do sacieho potrubia PFI (obr. A) vyuZiva osobitné vstrekovace na dodavku paliva pre
kazdy valec. Vstrekovanie pred Skrtiacou klapkou TBI (obr. B) dodava palivo pred dosku skrtiacej klapky v sacom potrubi. V obidvoch typoch systému je
privodna strana, ktord dodava palivo do vstrekovacov a spatna strana, ktora nepouzité palivo vracia do nadrze.

5.ZAKLADNY VSTREKOVACi SYSTEM SACIEHO POTRUBIA (PFI)

Obr. A
1 TImic pulzacie
2 Testovaci port (Schraderov ventil)
3 Armatura pre vakuovu hadicu na sacom potrubi
4 Regulator tlaku
5 Vstrekovace paliva
6 Pruzné hadica
7 Spétné palivové potrubie
8 Palivové potrubie
9 Palivovy filter v obvode
10 Palivova nadrz
1 Palivové cerpadlo v nadrzi
12 Vstupny filter ¢erpadla
13 Pulzator
14 Plniaci otvor paliva
6.ZAKLADNY VSTREKOVACI SYSTEM PRED SKRTIACOU KLAPKOU (TBI)
Obr. B.
1 Injektory paliva stpravy tbi
2 Regulator tlaku v korpuse skrtiacej klapky
3 Spatné palivové potrubie
4 Pruzné hadica
5 Palivové potrubie
6 Palivovy filter v obvode

24



neo-tools.com

7 Palivova nadrz

8 Palivové ¢erpadlo v nadrzi
9 Vstupny filter ¢erpadla

10 Plniaci otvor paliva

7.ZAKLADNE DIAGNOSTICKE KONTROLY
Pred testovanim systému vstrekovania paliva sa odportca vykonat nasledujice zékladné kontroly:

7.1 PALIVOVY SYSTEM

7.1.1. V palivovej nadrzi musi byt d k paliva. Nespoliehajte sa na uk I'paliva vo vozidle, hladina sa musi skontrolovat fyzicky.
7.1.2. Skontrolujte poskodené, prask é alebo I é | é a ohybné pali é potrubia. Skontrolujte, ¢i nedochadza k tGniku paliva.
7.1.3. V palive nesmie byt voda ani iné neéistoty.

7.1.4. Skontrolujte odvzdusi i systém pali j nadrze a uzaver palivovej nadrze.

7.1.5. Skontrolujte vietky elektrické poistky zodpovedné za prevadzku pali ého systé

7.2  Elektricky systém
7.2.1. Skontrolujte, ¢i nie st odpojené elektrické komponenty.

7.2.2. Skontrolujte zapalovaci systém vozidla, aby ste zistili, ¢i zapal' ie sviecky funguju spravne.

7.2.3. Skontrolujte, ¢i na pristrojovej doske vozidla nesvieti Ziadna kontrolka poruchy. Ak je to potrebné, skontrolujte akékolvek chybové
kédy vozidla pomocou ¢itacky diagnostickych informacii EOBD (k dispozicii od predajcu Sealey).

7.2.4. Skontrolujte stav ak la , pretoze fung ie elektrickych komp ysté vstrek ia paliva zavisi od spravnej
Cinnosti akumulatora.
7.3 Vakuovy systém
7.3.1. Skontrolujte, ¢i vo vak ystéme nie su Inené alebo odpojené hadice.

7.3.2. Pri beziacom motore pocuvajte, ¢i nezachytite unik vzduchu alebo neobvyklé zvuky.
7.3.3. Skontrolujte, ¢i vo vakuu alebo okolo neho nedochadza k uniku oleja.

7.3.4. Skontrolujte, ¢i na sacom potrubi nie st praskliny a netesnosti.

8.ZAKLADNE SKUSKY TLAKU VSTREKOVANIA PALIVA.

Motory na vstrekovanie paliva si vyzaduju presny tlak a objem paliva. Pri nespravnom tlaku a objeme mézu utrpiet parametre spalovania a hospodarnost
spalovania. Vzdy skontrolujte spravnu servisnu priruc¢ku alebo informacie vyrobcu vozidla, aby ste zistili presné parametre a postupy testovania.

Pri testovani méze byt uzito¢né predstavit si palivovy systém ako uzavrety okruh. Palivo sa ¢erpa z nadrze do reguldtora paliva a vstrekovacoy, a jeho
prebytok sa vracia do nadrze. Regulétor paliva ich deli medzi privodné a spatné potrubie.

Adaptéry, ktoré su sucastou tejto stpravy, st navrhnuté tak, aby fungovali s vacsinou systémov vstrekovania paliva, ktoré sa nachadzaju v americkych,
europskych a azijskych vozidlach. Existuju tri sposoby kontroly tlaku paliva. V prvom rade je vela vozidiel so systémom PFl, ktoré st vybavené $pecialnym
testovacim portom. Staci pripojit prislusny adaptér k zostave manometra, zaskrutkovat adaptér do testovacieho portu a vykonat test. Druhym spdsobom je
pripojenie konca hadice. Niektoré starsie systémy PFI st vybavené flexibilnym hadicovym pripojenim na $tartovacom injektore. Pouzite jeden stromcekovy
konektor, zalozte kablovy zvazok a vykonajte test. Niektoré systémy maju palivové skrutky alebo konektory typu banjo, ktoré sluzia ako pristupovy bod.
Tretim sposobom je integrovat manometer do obvodu. To znamend, ze prisludné adaptéry st namontované v sérii v palivovom potrubi.

Ak nie je k dispozicii testovaci port typu Schrader, va¢sina vyrobcov si pred zavedenim alebo odstranenim komponentov zo systému vyzaduje uvolnenie
tlaku paliva. Uvolnenie tlaku moze vyzadovat odstranenie relé, poistky alebo konektora palivového ¢erpadla. Niektoré modely mézu byt vybavené dvomi
palivovymi ¢erpadlami, v tomto pripade je potrebné obidve odpojit. Ked'sui ¢erpadla odpojené, nastartujte motor a nechajte ho bezat, kym sa nezastavi,
potom pracujte so startérom 5 az 10 sekund. Systém bude pripraveny na testovanie.

8.1 ZAKLADNY POSTUP SKUSKY

Informacia: Nasledujice udaje st uvedené len pre vieobecné informécie. Vzdy skontrolujte servisnu prirucku alebo informacie vyrobcu vozidla, aby ste

zistili, ako testovat tlak v systéme vstrekovania paliva.

Pozor: v palivovych vedeniach a suvisiacich ¢astiach moze byt palivo pod vysokym tlakom. Pred pokusom o odpojenie systému na testovanie alebo vymenu

komponentu uvolnite tlak. Pri testovani komponentov palivového systému nedovolte, aby sa palivo rozlialo na motor alebo elektrické komponenty.
8.1.1. Pred testovanim sa musi vypnut zapalovanie a motor.

8.2.1. Supravu meradla pripojte na vy i stranu systému vst| i pallva pomocou vhodneho adaptéra pri pouziti jednej z

vyssie opisanych metdd. V pripade potreby sa uistite, Ze bol

y tlak z pali y

8.3.1. Vykonajte skiisobné postupy, ako j je uvedené v servlsnej prirucke alebo v tdajoch vyrobcu. Informacia: Vietky skusky, ktoré si
vyzaduju pracu motora, by sa mali vykonavat pri beznych otackach.
8.4.1. Kontrolujte hod Zo stpravy ra a porovnajte ju s parametrami vyrobcu vozidla.

Tlak vyssi ako normélne zvycajne naznacuje problém na spdtnej strane okruhu a tlak nizsi, ako sa odporuca, zvycajne naznacuje problém na strane
napajania.
8.2 Mozné priciny tlaku paliva vyssieho, ako je odporucané.

8.2.1. Chybny regulator tlaku paliva

8.2.2. Obmedzenie na spatnom vedeni paliva.

8.2.3. Chybny bezpecnostny ventil alebo palivové cerpadlo v nadrzi.

8.2.4. Nadmerny tlak v pali j nadrzi spdsobeny nespravnym vetranim.

25



neo-tools.com

8.3 Mozné priciny tlaku paliva nizSieho, ako je odporucané.
8.3.1. Zablokovany palivovy filter.
8.3.2. Obmedzenie v palivovom potrubi.
8.3.3. Chybné palivové ¢erpadlo
8.3.4. Chybny regulator tlaku
8.3.5. Zablokovany vstupny filter éerpadla

8.3.6. Vak v pali j nadrzi spésobené nespravnym vetranim.

Oblast s defektom na spatnej strane mdze byt niekedy urcena opakovanymi testami. Napriklad, ak je spatné potrubie na regulatore paliva odstranené
a palivové vedenie je umiestnené vo vhodnej nadobe, opakovana skuska, ktora stéle ukazuje vysoku hodnotu, by indikovala chybny regulator. Pokles
hodnét na normalny rozsah by znamenal, Ze problém sa vyskytuje v dal3ej ¢asti spatného potrubia alebo v nadrzi. Opét treba zdoraznit, ze podrobné
postupy zistovania poruch néjdete v informaciach vyrobcu vozidla alebo dobrych servisnych pokynoch. Po dokonéeni skiisok spravne namontujte palivové
potrubie. Vymente vietky O-krizky a podlozky a pri utahovani skrutiek a spojov pouzite kratiaci moment podla pokynov vyrobcu. Potom starostlivo
skontrolujte tesnost celého systému.

9. TABULKA KONVERZIE MERACICH JEDNOTIEK TLAKU

PsI Bar K/Pa KG/cm?
0,5 0,034 3,44 0,352
1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879
2,0 0,138 13,79 0,1406
5,0 0,345 34,48 0,3515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 4,9210
80,0 5516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Neziaduce materiély by sa mali recyklovat a nemalo by sa s nimi zaobchadzat ako s odpadom. Vsetky néstroje, prislusenstvo a obaly by mali byt separované
a odoslané do recyklacného strediska a zlikvidované ekologickym spésobom.

MODE D’EMPLOI

KIT UNIVERSEL DE PRESSION
D’INJECTION DE CARBURANT
11-264

IMPORTANT : IL FAUT LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE D’UTILISATION. IL FAUT SE SOUVENIR DES EXIGENCES D'UN TRAVAIL, DES
AVERISSEMENTS ET DES MISES EN GARDE. LE PRODUIT DOIT ETRE UTILISE CORRECTEMENT ET CONFORMEMENT A SA DESTINATION. LE NON-
RESPECT DE CETTE RECOMMANDATION ANNULERA LA GARANTIE ET PEUT CAUSER DES DOMMAGES ET / OU DES BLESSURES CORPORELLES.

1. CONSIGNES DE SECURITE

1.1. Sécurité dans la manipulation des carburants.

« Avertissement ! Lorsque vous travaillez avec des systémes d'injection de carburant et généralement avec des carburants, il est nécessaire de respecter
les réglementations locales, les regles de santé et d’hygiéne, ainsi que les principes généraux concernant le travail dans l'atelier.

« Avertissement ! Les vapeurs d'essence et les gaz séchappant de la batterie sont explosifs. Sur le lieu de travail, il est interdit de fumer, d'utiliser le feu
nu et de provoquer la formation d’étincelles.

26



neo-tools.com

1.1.1 Fuites de carburant

Il est exigé qu'il y ait prés du lieu de travail un extincteur a poudre chimique (classe B).

Les risques d'incendie doivent étre évités et la précaution respectée pendant la manipulation lors du débranchement des conduits de carburant et
de l'installation d'adaptateurs, car de petits déversements sont inévitables.

Lors de la connexion ou la déconnexion du systéme d'alimentation en carburant, il faut relachez la pression dans le systéme et envelopper le raccord
de carburant avec un chiffon en vue qu'il absorbe le carburant déversé. Il faut constamment vérifier le manometre et les connexions des adaptateurs
pour détecter les fuites. Si une fuite est constatée, coupez le contact ou la pompe a carburant, relachez la pression de carburant si nécessaire et
éliminez la fuite avant de reprendre les opérations.

Lorsque vous utilisez des piéces en T, fixez le tuyau avec des colliers de serrage pour assurer des connexions étanches.

Avant de procéder au travail, vérifiez que toutes les rondelles et tous les joints SPI sont en bon état.

- Lorsque vous connectez le raccord de tuyau au port d’essai, au té et aux vis banjo, il faut se rassurer qu'il repose correctement sur 'adaptateur.

Il n'est pas permis de laisser le carburant se déverser sur un moteur chaud.

Il n'est pas permis de laisser des résidus de carburant a l'intérieur du tuyau et du manomeétre. Pour éliminer tout carburant restant dans le tuyau et le
manomeétre aprés le travail, placez le manomeétre en position verticale avec I'extrémité du raccord de tuyau insérée dans le bidon d'essence approprié.
Ensuite, appuyez simultanément sur le clapet de raccord et sur le bouton de relachement de pression situé sous le manométre.

Avertissement ! Tout carburant renversé doit étre immédiatement essuyé.

1.2. Généralités

2,
Kit

Avertissement ! Les gaz d’échappement contiennent des gaz toxiques pouvant entrainer la mort. Le lieu de l'essai doit étre bien ventilé - les gaz de
combustion doivent étre éliminés & I'extérieur.
- Les outils doivent rester propres et en bon état pour obtenir les meilleurs parametres de travail et de sécurité.
- Sinécessaire, le véhicule diagnostiqué doit étre correctement appuyé sur des supports (tréteaux), un canal ou des cales.
- Saufindication contraire du constructeur, avant d'effectuer I'essai sur un moteur en marche, tirez le frein a main, mettez le levier de vitesse au point
mort ou en position de stationnement et bloquez les roues motrices.
- Avant de réparer le systéme d’alimentation en carburant, il faut éteindre I'allumage et débrancher la batterie conformément a la procédure décrite
par le constructeur. Il n'est pas permis de débranchez la batterie lorsque le moteur tourne.
- Il estindispensable de porter des lunettes de sécurité approuvées.
- Portez des vétements de sécurité appropriés protégeant contre I'entrainement. Ne pas porter de bijoux, attacher les cheveux longs a l'arriére de
la téte.
- Maintenez une distance s(ire entre votre corps, vos vétements et votre équipement d'essai et toutes les piéces mobiles et chaudes du moteur.
- Les enfants et les personnes non autorisées ne peuvent pas se trouver a proximité du lieu de travail.
Il n'est pas permis d'utiliser les composants du kit s'ils sont endommagés.
Il n'est pas permis d'utiliser les éléments de cet équipement a des fins non conformes a leur destination.
Les composants de ce kit ne peuvent pas étre utilisés pour les systémes de carburant Diesel.
Ne pas utiliser cet équipement sous l'effet de la fatigue, de I'alcool, de drogues ou de substances intoxicantes.
- Il faut se souvenir de tous les outils utilisés et de ne pas les laisser dans ou sur le moteur.
- Quand le kit n'est pas utilisé, nettoyez ses éléments, placez dans la valise et conservez dans un endroit sec et hors de portée des enfants.
- Important : Il faut suivre toujours les recommandations du service constructeur du véhicule ou les informations du manuel approprié concernant la
procédure et les données appropriées. La présente notice d'utilisation présente uniquement des informations générales.
Avertissement ! Chaque utilisateur du kit vse212.v2 doit avoir des connaissances en mécanique automobile, en particulier en ce qui concerne une
manipulation stre avec des systémes d’alimentation en carburant. En cas de tout doute, la tache doit étre confiée a un mécanicien.

INTRODUCTION

complet de tuyaux, adaptateurs et raccords pour essais de pression dans des systémes modernes d‘injection de carburant. Le kit est équipé en raccords

rapides et en soupape de sécurité pour empécher tout dégagement involontaire de carburant sous pression. Léquipement comprend un manomeétre de
haute pression @ 92 mm avec une couverture en caoutchouc, avec une plage de 0-140 psi et 0-10 bars. La soupape de surpression est équipée d'un long
tuyau d'écoulement pour une récupération du carburant en toute sécurité. Kit dans une mallette de transport.

3. LISTE DES PIECES ET DU CONTENU
Poste Référence de la Description
piece
1 VSE212.V2-01 Ensemble de manomeétre 3 1/2" avec adaptateur de tuyau flexible 140 psi
2 VSE212.V2-02 Ensemble de tuyau de raccordement et de clapet pour sic bosch
3 VSE212.V2-03 Tuyau de raccordement pour gm tbi
4 VSE212.V2-04 Adaptateur pour ford efi
5 VSE212.V2-05 Adaptateur pour ford efi
6 VSE212.V2-06 Raccord rapide d'adaptateur, petite valve schrader pour automobiles ford
7 VSE212.V2-07 Raccord rapide d'adaptateur, valve schrader typique.
8 VSE212.V2-08 2X tubes d'adaptateur @ 10 mm avec raccords males 5/8"-18 unf.
9 VSE212.V2-09 2X tubes d'adaptateur 210mm avec des raccord males 5/8"-18 pour m16x1,5 avec joints spi
10 VSE212.V2-10 2X adaptateur femelle m16x1,5 pour femelle 5/8"-18 unf.
1 VSE212.V2-11 2X adaptateur femelle m14x1.5 Pour raccord de tuyau @3/8"
12 VSE212.V2-12 2X adaptateur femelle m16x1,5 pour raccord de tuyau 3/8"
13 VSE212.V2-13 2X adaptateur male m14x1,5 avec joint spi pour raccord de tuyau @3/8"
14 VSE212.V2-14 2X adaptateur male m16x1,5 avec joint spi pour raccord de tuyau @10mm
15 VSE212.V2-15 Adaptateur pour systemes isuzu i-tec

27




neo-tools.com

16 VSE212.V2-16 Raccord rapide de collecteur avec raccords de tuyau 01/14"-5/16"

17 VSE212.V2-17 Adaptateur male m12x1,5 na male m10x1,0 avec joint spi pour automobiles mercedes benz

18 VSE.212.V2-18 Adaptateur male m12x1,5 na femelle m10x1,0 pour automobiles ford/volkswagen 16v

19 VSE212.V2-19 Adaptateur male m12x1,5 na femelle m8x1,0 pour automobiles bmw

20 VSE212.V2-20 2X adaptateur male m12x1,5 na male m8x1,0 avec joint spi pour automobiles mercedes benz, vw golf et bmw
21 VSE212.V2-21 Adaptateur de raccord rapide pour raccord banjo m12x1,25 avec rondelles nylatron

22 VSE212.V2-22 Adaptateur de raccord rapide pour raccord banjo m12x1,5 avec rondelles en laiton

23 VSE212.V2-23 Adaptateur de raccord rapide pour raccord banjo m10x1,0 pour automobiles triumph

24 VSE212.V2-24 Adaptateur de raccord rapide pour raccord banjo m8x1,0 avec rondelles en laiton pour automobiles toyota
25 VSE212.V2-25 Adaptateur de raccord rapide pour raccord male mé6x1,0 avec joint spi pour automobiles suzuki

26 VSE212.V2-26 Adaptateur de raccord rapide pour raccord conique de tuyau 1/4" pour applications sur bosch mono jetronic
27 VSE212.V2-27 Adaptateur male m12x1,5 pour male m8x1,0 avec joint spi pour automobiles audi comme adaptateur secondaire
28 VSE212.V2-28 2X adaptateur male m14x1,5

29 VSE212.V2-29 Adaptateur male m14x1,5

30 VSE212.V2-30 Adaptateur femelle m14x1,5

31 VSE212.V2-31 Tablette

4. INFORMATIONS GENERALES

Les systemes d’alimentation en carburant et les points d’acces sont tres différenciés, il serait donc difficile d'énumérer toutes les applications. Avant de
commencer toute activité sur les systémes d'injection de carburant, vérifiez toujours le manuel d’entretien approprié ou les informations du constructeur
du véhicule, concernant la procédure d'essai recommandée et les points d'accés.

Il existe deux principaux types de systéemes d'injection de carburant. Pour l'injection dans le collecteur d’admission PFI (fig. A) sont utilisés des injecteurs
séparés pour alimenter en carburant chaque cylindre. L'injection par le papillon TBI (Fig. B) alimente en carburant avant le papillon des gaz dans le collecteur
d’admission. Dans les deux types de systémes, il existe un circuit d'alimentation qui ameéne le carburant dans les injecteurs et le circuit de retour qui ramene
le carburant au réservoir.

5.SYSTEME BASIC D’INJECTION DANS LE COLLECTEUR D’ADMISSION (PFI)

Dessin. A

Amortisseur de pulsation

Port d'essai (valve Schrader)

Raccord de tuyau flexible pour le vide

Régulateur de pression

Injecteur de carburant

Tuyau flexible

Tuyau de retour de carburant

Tuyau de carburant

O | IN|loa|lu|s|w|N

Filtre de carburant dans le circuit

o

Réservoir de carburant

1 Pompe de carburant dans le réservoir

12 Filtre d’admission de pompe

13 Pulsateur

14 Orifice de remplissage de carburant

6.SYSTEME BASIC D’INJECTION AVANT LE PAPILLON DES GAZ (TBI)

Dessin . B.

Injecteurs de carburant de l'unite tbi

Regulateur de pression dans le corps de papillon

Tuyau de retour de carburant

Tuyau flexible

Tuyau de carburant

Filtre de carburant dans le circuit

Reservoir de carburant

Pompe de carburant dans le reservoir

Ol |®|N|loalu|s|lw|N

Filtre d’entree de pompe

o

Orifice de remplissage

28



neo-tools.com

7.VERIFICATIONS DE DIAGNOSTIC DE BASE
Przed testem ukfadu wtrysku paliwa zaleca si¢ wykonanie ponizszych kontroli podstawowych:
7.1 SYSTEME DE CARBURANT

7.1.1. 1l doity avoir suffisamment de carburant dans le réservoir. Il ne faut pas se fier pas a la jauge de carburant du véhicule, le niveau doit
étre vérifié physiquement.

7.1.2. Vérifiez s'il n'y a pas de tuyaux de carburant flexibles et métalliques endommagées, fissurées ou desserrées. Vérifiez s'il n’y a pas de
fuites de carburant.

7.1.3. Il ne peut pas y avoir d’eau ou d’autres impuretés dans le carburant.
7.1.4 Vérifiez le systéme de purge d’air du réservoir de carburant et I'état du bouchon d'orifice remplissage de carburant.

7.1.5 Vérifiez tous les fusibles électriques resp bles du fo du systéme de cark

7.2 Systéeme électrique
7.2.1. Vérifiez s'il n'y a pas de composants électriques déconnectés.

7.2.1 Vérifiez le systéme d’allumage du véhicule pour voir si les bougies d

correc

7.2.1 Vérifiez qu'aucun voyant de panne du tableau de bord du véhicule n'est allumé. Si nécessaire, vérifiez les codes d’erreur du véhicule
al'aide du lecteur d’'informations de diag ic EOBD (disponible auprés de votre revendeur Sealey).

7.2.1 Vérifiez I'état de la batterie, car le foncti t des comp électriques du systéme d'injection dépend d’un bon
fonctionnement de la batterie.

7.3 Systéme de vide
7.3.1. Vérifiez que le systéme de vide ne contient pas de tuyaux desserrés ou débranchés.
7.3.2 Ayant mis le moteur en marche, écoutez les fuites d"air ou les bruits inhabituels éventuels.
7.3.3 Vérifiez s'il n'y a pas de fuites d’huile dans ou autour du systeme de vide.

7.3.4 Vérifiezsile collecteur d’admission ne présente pas de fissures ni de joints non étanches.

8. ESSAIS DE BASE DE LA PRESSION D'INJECTION DE CARBURANT.

Les moteurs a injection nécessitent une pression et un volume de carburant précis. Si la pression et le volume sont incorrects, les paramétres de combustion
et I'économie de combustion peuvent en souffrir. Vérifiez toujours le manuel d'entretien approprié ou les informations du constructeur du véhicule pour
connaitre les parametres exacts et les procédures d'essai.

Lors des essais, il peut étre utile d'imaginer le circuit de carburant comme un circuit fermé. Le carburant est pompé du réservoir vers le régulateur de
carburant et les injecteurs et son excédent est retourné dans le réservoir. Le régulateur de carburant le distribue entre la ligne d’alimentation et la ligne de
retour.

Les adaptateurs disponibles avec le kit sont congus pour fonctionner avec la plupart des systémes d'injection de carburant que I'on peut trouver dans les
véhicules américains, européens et asiatiques. Il existe trois fagons de vérifier la pression de carburant. Tout d'abord, de nombreux véhicules avec le systéme
PFI sont équipés en un port d'essai spécial. Il suffit de connecter I'adaptateur approprié a I'ensemble de manomeétre, de le visser dans le port d’essai et
deffectuer I'essai. La deuxiéme fagon consiste a connecter 'embout du tuyau. Certains anciens systémes PFl sont équipés d’une connexion en tuyau flexible
au niveau de l'injecteur de démarrage. Utilisez un seul connecteur d'arbre de Noél, mettez un collier de serrage et effectuez l'essai.. Certains systémes ont
des boulons de carburant ou des raccords banjo qui servent de point d’acces. La troisieme méthode consiste a intégrer le manomeétre dans le circuit. Cela
signifie que les adaptateurs appropriés sont montés en série dans le tuyau de carburant.

Si aucun port d'essai de type Schrader n'est disponible, la plupart des constructeurs exigent le relaichement de la pression de carburant avant d'introduire
ou de retirer des composants du systéme. Pour relacher la pression, il peut étre nécessaire de retirer le relais, le fusible ou le raccordement de la pompe
a carburant. Certains modeles peuvent étre équipés en deux pompes a carburant, auquel cas les deux doivent étre débranchées. Une fois les pompes
débranchées, démarrez le moteur et laissez-le s'éteindre, puis faites fonctionner le démarreur pendant 5 & 10 secondes. Le systéme sera alors prét aux essais.

8.1 PROCEDURE D’ESSAI DE BASE

Remarque : les données citées ci-aprés sont fournies uniquement en qualité d'informations générales. Consultez toujours le manuel d'entretien ou les
informations du constructeur du véhicule pour savoir comment essayer la pression du systéme d'injection de carburant.
Attention: dans les canalisations de carburant et les piéces liées, il peut y avoir du carburant sous haute pression. Avant de tenter de démonter le systéeme
pour essayer ou remplacer un composant, relachez la pression. Ne laissez pas d'essence se répandre sur le moteur ou les composants électriques lors de
I'essai des composants du systéme d'alimentation en carburant.

8.1.1. Le contact et le moteur doivent étre éteints avant de procéder aux essais.

8.1.2 Connectez I'unité de la jauge du c6té de haute pression du systéme d’injection de carburant a l'aide d’un adaptateur approprié, en
utilisant 'une des méthodes décrites ci-d. . Si nécessaire, relachez la pression du systéme d’alimentation en carburant.

8.1.3 Effectuez les procédures d’essai comme indiqué dans le manuel d’entretien ou dans les données du constructeur. Remarque : Tous
les essais nécessitant le travail du moteur doivent étre effectués pendant la marche au ralenti.

8.1.4 Controlez la lecture de I'unité de manometre et comparez-la aux paramétres du constructeur du véhicule.

Une pression supérieure a la normale indique généralement un probléme du c6té du circuit de retour et une pression inférieure a celle recommandée
indique généralement un probléme du c6té du circuit d'alimentation.

8.2 Causes possibles d’une pression de carburant supérieure a celle recommandée.
8.2.1. Régulateur de pression de carburant défectueux
8.2.2 Contrainte au niveau du tuyau de retour de carburant.
8.2.3 Soupape de sécurité ou pompe a carburant défectueuses dans le réservoir.
8.2.4 Pression excessive dans le réservoir de carburant causée par une mauvaise purge d‘air.

29



neo-tools.com

8.3 Causes possibles de la pression de carburant inférieure a celle recommandée.
8.3.1. Filtre a carburant bloqué.
8.3.2 Contrainte au niveau du tuyau de carburant.
8.3.3 Pompe a essence défectueuse
8.3.4 Régulateur de pression défectueux
8.3.5 Filtre d’entrée de la pompe bloqué
8.3.6 Vide dans le réservoir de carburant causé par une mauvaise purge d‘air.

La zone présentant un défaut du coté du retour peut étre parfois identifiée par des essais répétés. Par exemple, si le tuyau de retour au niveau du régulateur
de carburant est retiré et que le tuyau de carburant est placé dans un récipient approprié, un essai répété affichant toujours une lecture élevée indiquerait
un régulateur défectueux. La diminution des valeurs de la lecture aux valeurs normale signifierait que le probléme se situe a un niveau ultérieur du circuit
de retour ou dans le réservoir. Il convient de souligner a nouveau la nécessité de vérifier toujours les informations du constructeur du véhicule ou la notice
d'entretien pour connaitre les procédures de diagnostic de pannes détaillées. Une fois les essais terminés, installez correctement le tuyau de carburant.
Remplacez tous les joints SPI et les rondelles et appliquez le couple de serrage conformément aux instructions du constructeur lors du serrage des vis et des
assemblages. Ensuite, vérifiez soigneusement le serrage de tout le systéme.

9. TABLEAU DE CONVERSION D’UNITES DE MESURE DE PRESSION

PsI Bar K/Pa KG/cm?
0,5 0,034 3,44 0,352
1,0 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8,62 0,0879
2,0 0,138 13,79 0,1406
5,0 0,345 34,48 0,3515
10,0 0,699 69,85 0,7030
15,0 1,034 103,43 1,0545
20,0 1,379 137,90 1,4060
25,0 1,724 172,38 1,75
30,0 2,069 206,85 2,1090
35,0 2,143 241,33 2,4605
40,0 2,758 275,80 2,8120
50,0 3,448 344,75 3,5150
60,0 4,137 413,70 4,2180
70,0 4,827 482,65 4,9210
80,0 5516 551,60 5,6240
90,0 6,206 620,55 6,3270
100,0 6,895 689,50 7,0300

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Les matériaux indésirables doivent étre recyclés au lieu d'étre traités comme des déchets. Tous les outils, accessoires et emballages doivent étre séparés,
envoyés a un point de recyclage et éliminés de maniére écologiquement rationnelle.

30



neo-tools.com

31



neo-tools.com

32



